
7 مدال برای تکواندوکاران نوجوان در قهرمانی جهان
نایب قهرمانی برای ایران

پرونده تیم نوجوانان ایران در پانزدهمین دوره رقابت های قهرمانی 
جهان با کسب چهار مدال طلا و سه برنز بسته شد. در روز پایانی 
رقابت های تکواندوی قهرمانی نوجوانان جهان در تاشکند، مبارزات 
اوزان ۵۲- و ۶۳-کیلوگرم دختران و ۵۱-کیلوگرم پسران برگزار شد 
که در پایان روزان حیدری، آیناز میکائیلی و علی رزمیان با شکست 
برابر رقبای خود از دور مسابقات کنار رفتند. برای تیم ملی ایران 
در این دوره از مسابقات محمدعرفان خدایی، حنا زرین کمر، 
بنیامین سلطانیان و پارسا هوشیار چهار مدال طلا گرفتند و پینار 
لطفی زاده،  بهار طهماسبی و هلیا ابراهیمیان سه مدال برنز کسب 
کردند. مسابقات تکواندوی قهرمانی نوجوانان جهان یکشنبه 
۲۳فروردین ماه  با حضور ۹۸۶تکواندوکار از ۱۱۵کشور به میزبانی 
ازبکستان در مجموعه المپیک شهر تاشکند برگزار شد و با پایان 

مسابقات روز پایانی، رده بندی تیمی مشخص می شود.

پیام تبریک وزارت ورزش و جوانان برای نایب قهرمانی 
تکواندو  

تجلی شایستگی و اراده پولادین
وزارت ورزش و جوانان در پیامی، کسب ۷ نشان ارزشمند و عنوان 
نایب قهرمانی ایران در مسابقات تکواندوی نوجوانان جهان را 
تبریک گفت. در متن پیام وزارت ورزش و جوانان آمده است: »بر 
تارک ورزش جهان، بار دیگر نام بلند ایران زمین با همت والای نسل 
نوخاسته و غیور این مرز و بوم درخشید. نایب قهرمانی مقتدرانه 
تیم ملی تکواندوی پسران نوجوان ایران در آوردگاه جهانی، که با 
تصاحب ۷ نشان ارزشمند )۴ مدال طلا و ۳ برنز( حاصل شد، برگ 
زرین دیگری بر تالار افتخارات ورزش ملی افزود. اعزام این کاروان 
آینده ساز در شرایط خطیر نبرد تحمیلی، فراتر از یک حضور ورزشی، 
برهانی قاطع بر این حقیقت است که نبض حیات، بالندگی و امید 
در رگ های این ملت، حتی در تلاطم سخت ترین آزمون های تاریخ، 
از تپش نمی افتد و اراده  فرزندان ایران در میانه  تندبادها، استوارتر 
از همیشه به سوی قله های افتخار گام برمی دارد. این پیروزیِ 
درخشان، تجلی شایستگی، انضباط و اراده  پولادین نسلی است 
که به عنوان »سفیران امید و آینده«، نویدبخش استمرار آقایی 

تکواندوی ایران در سطوح بین المللی هستند.«

جباری مخالف قهرمانی استقلال
رضا جباری، پیشکسوت پرسپولیس مخالف اعلام نام استقلال 
به عنوان قهرمان لیگ برتر است. او می گوید: »دوست ندارم در 
این شرایط وارد حاشیه شوم و به دنبال کری خوانی نیستم اما 
برای منافع پرسپولیس مقابل هر کسی می ایستم. در ۱۰سال 
به  تیم های دیگر  ۸قهرمانی داشته ایم و طبیعی است  اخیر، 
این موضوع حساس باشند اما این طور قهرمان شدن، قشنگ 
نیست. اگر با عدالت استقلال به آسیا برود، برایشان آرزوی 
بازی ها قهرمان کردن،  اما بدون برگزاری  موفقیت می کنیم 
عدالت نیست و اینکه الان زمان تیکه انداختن نیست.« جباری 
۸ تیم بالای جدول برای تعیین  در نهایت گفت: »بهتر است 
پایین جدول برای مشخص شدن تیم های  ۸ تیم  قهرمان و 
هم  تا  کنند  بازی  یکدیگر  با  متمرکز  به صورت  سقوط کننده، 
مسابقات انجام شود و هم تیم ها براساس عدالت به حق خود 

برسند.«

تیتر یک - سینا حسینی /   در شرایطی 
که فدراسیون فوتبال امروز قرار 
است تصمیم نهایی خود را درباره 
سرنوشت لیگ بیست وپنجم اتخاذ 
کند، تحرکات همزمان در سطح 
کادرفنی تیم ملی نشان می دهد 
سناریوی تعطیلی مسابقات بیش از 
هر زمان دیگری جدی شده است.
براساس اطلاعات موجود، اعضای 
کادرفنی تیم ملی طی تماس هایی 
با بازیکنان شاغل در لیگ برتر که 
این روزها در تمرینات باشگاهی 
حضور دارند، به آنها اعلام کرده اند 
در صورت تعطیلی رقابت های لیگ 
و ادامه روند آماده سازی باشگاه ها، 
هیچ یک از ملی پوشان حق خروج از 
تهران را نخواهند داشت. دلیل این 
تصمیم احتمالی، برنامه ریزی برای 
برگزاری چند مرحله »مینی کمپ« 
در مرکز ملی فوتبال پیش از اردوی 

نهایی تیم ملی در اردیبهشت ماه 
عنوان شده است؛ اردوهایی که 
حضور بازیکنان دعوت شده در آنها 

الزامی خواهد بود.
در همین حال، یک مقام آگاه در 
فدراسیون فوتبال در گفت وگو با 
»ایران ورزشی« ضمن تأیید تلویحی 
این موضوع اظهار داشت: »قرار 
است روز شنبه نشستی با حضور 
مسئولان ارشد کشور و نهادهای 
نظارتی برگزار شود تا جمع بندی 
نهایی درباره ادامه یا توقف مسابقات 
لیگ برتر صورت گیرد. تصمیم نهایی 
پس از این جلسه و به صورت رسمی از 
طریق رسانه فدراسیون اعلام خواهد 
به هماهنگی های  با توجه  شد. 
تمامی  باشگاه ها،  با  انجام شده 
موضوعات مرتبط در این نشست 

بررسی می شود.«
وند  ر ین  ا کنار  ر  د  : ود فز ا وی 

تصمیم گیری، کادرفنی تیم ملی نیز 
برنامه ای موازی برای برگزاری چند 
دوره مینی کمپ تا پیش از اعلام 
فهرست نهایی تیم ملی در دستور کار 
قرار داده است؛ برنامه ای که احتمالاً 
پس از جلسه امروز فدراسیون به طور 

رسمی اطلاع رسانی خواهد شد.
 ، لیه و ا ی  پیش بینی ها س  سا برا
این اردوهای کوتاه مدت،  هدف 
انتقال مستقیم نکات فنی و تحلیل 
مشکلات تاکتیکی بازیکنان مدنظر 
کادرفنی عنوان شده است. در این 
چهارچوب، بازیکنان داخلی حاضر 
در فهرست نهایی تیم ملی باید در 
این مینی کمپ ها شرکت کرده و 
اشکالات فردی و ساختاری خود را در 
سیستم تیمی اصلاح کنند تا در کنار 
لژیونرها، تیمی هماهنگ برای حضور 
در رقابت های پیش رو و در نهایت 

جام جهانی شکل بگیرد.

در این میان، بررسی های »ایران 
میر  ا هد  می د ن  نشا  » شی ز ر و
قلعه نویی برای خطوط دفاعی تیم 
ملی برنامه ای فشرده و متمرکز در 
نظر گرفته است. او قصد دارد با 
از  از برش های ویدیویی  استفاده 
اشتباهات مدافعان، روند اصلاحی 
دقیقی را در فاصله کوتاه باقیمانده 
تا مسابقات پیش ببرد و سطح 
هماهنگی خط دفاعی را ارتقا دهد.
با رونمایی از این برنامه و همزمانی آن 
با جلسات تصمیم گیری فدراسیون، 
به نظر می رسد احتمال تعطیلی 
لیگ برتر به شکل محسوسی افزایش 
یافته و فضای فوتبال ایران در آستانه 
یک تغییر تقویمی مهم قرار گرفته 
است؛ تغییری که در صورت نهایی 
شدن، عملاً تمرکز امکانات و زمان را 
به سمت آماده سازی تیم ملی برای 

جام جهانی سوق خواهد داد.
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سعید عزیزیان، پیشکسوت فوتبال 
ایران درباره بلاتکلیفی به وجود 
آمده درلیگ برتر گفت: »با توجه 
به فشردگی جدول و اینکه بسیاری 
از تیم ها همچنان برای رسیدن به 
جایگاه های بهتر شانس دارند، به 
نظر من تصمیم درستی نیست که 
از حالا بخواهیم تیمی را به عنوان 
قهرمان معرفی کنیم. در چنین 
شرایطی بهتر است به جای ادامه 
لیگ به شکل فعلی، تورنمنت های 
چهار یا شش تیمی برگزار شود تا 

تکلیف قهرمان مشخص شود.«
عزیزیان ادامه داد: »بازیکنان 
تیم ها حدود ۴۰ تا ۵۰ روز است 
که در شرایط تمرینی و مسابقه ای 
قرار ندارند و از آمادگی بدنی 
فاصله گرفته اند. از سوی دیگر، 

نه در تهران و نه در سایر استان ها 
زمین های باکیفیت برای برگزاری 
فشرده مسابقات وجود ندارد که 
بتوان لیگ برتر را در آن شرایط 
برگزار کرد. علاوه بر این، با توجه 
به اهمیت حضور تیم ملی فوتبال 
ایران در جام جهانی ۲۰۲۶، اگر 
بازیکنی در چنین شرایطی دچار 
مصدومیت شود، قطعاً به تیم 

ملی ضربه وارد خواهد شد.«
این کارشناس فوتبال تأکید کرد: 
»بازیکنان ملی پوش در این مدت 
بیکار ننشسته اند و بدون شک 
تمرینات انفرادی خود را دنبال 
کرده اند، اما برای بازگشت به 
شرایط مسابقه، تیم ها حداقل 
به یک دوره دو ماهه بدنسازی 

نیاز دارند.«

سهراب بختیاری زاده این روزها 
که  گرفته  ر  قرا موقعیتی  در 
هم فرصت بزرگی برای اثبات 
توانایی هایش محسوب می شود و 
هم می تواند به یکی از دشوارترین 
چالش های دوران مربیگری اش 
تبدیل شود. او که در هفته های 
ماقبل شروع جنگ و در شرایطی 
خاص هدایت استقلال تهران را 
برعهده گرفت، حالا از مدیران 
این باشگاه وعده ادامه همکاری 
در فصل آینده را دریافت کرده 
است؛ وعده ای که نشان از رضایت 

نسبی از عملکرد او دارد.
با این حال، ماجرا به همین 
بختیاری زاده  نیست.  سادگی 
در صورت تثبیت روی نیمکت 
استقلال، باید تیم را برای حضور 

در رقابت های مهمی مانند لیگ 
نخبگان آسیا آماده کند، آن هم 
در شرایطی که محدودیت های 
نقل وانتقالاتی می تواند دست او 
را تا حد زیادی ببندد. این موضوع 
چالش بزرگی برای هر مربی ای 
محسوب می شود، چه برسد به 
مربی ای که هنوز در ابتدای مسیر 
سرمربیگری در سطح اول فوتبال 

ایران قرار دارد.
بختیاری زاده اگرچه از نظر انگیزه 
از فضای باشگاه در  و شناخت 
وضعیت مناسبی قرار دارد، اما 
موفقیت او وابسته به توانایی اش 
در مدیریت وضعیت موجود، ایجاد 
انسجام تیمی و کنترل فشارهای 
لات  نتقا ا نقل و بت  با نی  و بیر

بسته خواهد بود.

ملی پوشان مصدوم شوند، تیم ملی ضرر می کند
سعید عزیزیان: برگزاری لیگ به صلاح نیست

قول مدیران آبی به سرمربی 
بختیاری زاده فصل بعد هم سرمربی استقلال است

تغییر بزرگ عربستان پیش از جام 23

پایان کار رنار در صحرا
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عیب یابی در مینی کمپعیب یابی در مینی کمپ
 بازی با پورتوریکو 

هم پرید

 فیفا ضامن حضور ایران 
در جام جهانی 2026

حریف دستگرمی قلعه نویی از بین رفت

اینفانتینو از موضع خود کوتاه نمی آید

دیدار تدارکاتی قبل از جام جهانی در هاله ابهام

جولیانی: ما منتظر حضور یوزها در لس آنجلس هستیم

فدراسیون برای تعیین تکلیف 
لیگ اقتدار داشته باشد

حمید درخشان در گفت و گو با ایران ورزشی

نماینده ای به آسیا معرفی نشود آبروداری کرده ایم

کدام بیرانوند در ترکیب 
اصلی بازی می کند؟

پست شماره یک تیم ملی بدون شگفتی

تردید کادرفنی برای گزینش دروازه بان تیم ملی

 نایب قهرمانی ایران 
در شیاپ چانگ ازبکستان

7 مدال برای تکواندوکاران نوجوان در جهانی

وزارت ورزش افتخار آفرینی فرزندان ایران را تبریک گفت

۲

۲

۵

۷

۳

آخرین تلاش ها برای مشخص شدن ترکیب تیم 
ملی کشتی آزاد؛ هفت به علاوه سه

قرارداد 8 ستاره لخ پوزنان رو به اتمام است

نابغه و رفقایش در انتظار

 قلی زاده در پایان فصل 
جدا می شود؟

۲

۳

ح قلعه نویی ح قلعه نوییشمارش معکوس برای اجرای طر شمارش معکوس برای اجرای طر

ضرورت انقلاب در اقتصاد ورزش
جنگی که ناجوانمردانه و بی دلیل به ایران و مردم شریفش 
تحمیل شد، آسیب هایی جدی به کشور وارد کرد. به دلیل عدم 
پایبندی و بی اعتنایی غیرقانونی ارتش های تروریستی امریکا 
به چهارچوب ها، قوانین و پروتکل های  رژیم صهیونیستی  و 
بین المللی، حمله به زیرساخت های غیرنظامی کشورمان و همین 
طور اماکن تاریخی، تأسیسات و کارخانه ها به امری عادی تبدیل 
شد. آنها به دلیل آزادی کامل ناشی از قانون جنگل اداره دنیا که 
اجازه بازخواست به امریکا و رژیم صهیونیستی را به هیچ نهاد 
 جهانی نمی دهد، همه خطوط قرمز را رد کردند و به هر جنایتی 

دست زدند. 
با این تعریف، بازسازی زیرساخت ها و کارخانه ها و در یک کلام، 
نوسازی اقتصاد کشور به زحمت شبانه روزی، تلاش بی وقفه و جهاد 

کامل نیاز دارد.
در این مسیر جدید، نیاز جدی به تغییر در سیستم اداره ورزش کشور 
دیده می شود. ضرورت دارد همه نهادهای ورزشی کشور، قطار اداره 

ورزش را به ریل جدید منتقل کنند. 
در این مسیر تازه، اتفاقاتی نو در شکل و فرم اداره و راهبری ورزش 
کشور رخ خواهد داد. با درک درست از حقیقت فعلی کشور، می توان 
دریافت که امکان ندارد ورزش به شکل سابق و با همان سیاق اداره 
شود. گشاده دستی در هزینه ها و اعزام ها باید به صفر برسد تا بتوان 

به فرمولی تازه در اداره رشته های مختلف ورزش رسید. 
بازتعریف بودجه ها، در کنار حساسیت روی موضوع مالی، ضروری 
به نظر می رسد. اگر منصفانه به ماجرا نگاه کنیم حق می دهیم که 
در برنامه بازسازی کشور، مأموریت و برنامه های بسیاری وجود دارند 
که باید در این فهرست، جلوتر از ورزش نوشته شوند. در این شرایط، 
دیگر نمی توان بودجه های ورزشی را آن قدر فراخ نوشت که همه به 

همه خواسته هایشان برسند. 
ورزش همواره دلیل شادی و غرور مردم ایران بوده و هست؛ اما در 
این برهه حساس و خاص، باید کمی همراهی و منطقی عمل کرد تا 
کشور در سریع ترین زمان ممکن به شرایط پیش از جنگ برگردد.

مجید سلطانی
خبرنگار

مسئولان فدراسیون فوتبال عربستان، هروه رنار، سرمربی 
فرانسوی تیم ملی این کشور را در جریان تصمیم خود برای 
برکناری اش از هدایت »الأخضر« قرار داده اند؛ تصمیمی 
که در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶ اتخاذ شده است. تردیدها 
درباره ادامه همکاری رنار با تیم ملی عربستان در جام 
و  کانادا  متحده،  ایالات  در  آینده  تابستان  که  جهانی 
مکزیک برگزار می شود، پس از نمایش ضعیف این تیم 
در دو دیدار دوستانه مقابل مصر و صربستان در فیفادی 

ماه مارس شدت گرفته بود. 
رنار نیز در گفت وگو با خبرگزاری فرانسه تأیید کرد که 

از سمت خود برکنار شده و گفت: »این فوتبال است. 
عربستان هفت بار به جام جهانی صعود کرده که دو بار آن 
با من بوده است. تنها مربی ای که هم در مرحله مقدماتی 
و هم در جام جهانی حضور داشته، من هستم؛ آن هم 

در سال ۲۰۲۲. حداقل این افتخار برایم باقی می ماند.«
عربستان،  از  منتشرشده  گزارش های  آخرین  طبق 
الخلیج،  تیم  یونانی  سرمربی  دونیس،  جورجیوس 
گزینه اصلی هدایت تیم ملی عربستان محسوب می شود 
را بر عهده  و احتمالاً در جام جهانی هدایت این تیم 
امانوئل، سرمربی تیم  خواهد گرفت. همچنین پدرو 

ح است. سرجیو  الفیحاء، یکی دیگر از گزینه های مطر
لتِی، مدیر برنامه های این مربی پرتغالی، در گفت وگو با 
وب سایت »کوره« اعلام کرد که هدایت تیم ملی عربستان 
یکی از گزینه های پیش روی اوست. لازم به ذکر است 
قرار  جهانی  جام  هشتم  گروه  در  عربستان  ملی  تیم 
دارد و باید با تیم های اسپانیا، اروگوئه و کیپ ورد رقابت 
کند. حالا شبکه RMC Sport فرانسه و همچنین شبکه 
»الاخباریه« عربستان این خبر را تأیید و اعلام کرده اند 
که رنار در جام جهانی آینده جایی در کادر فنی تیم ملی 

عربستان نخواهد داشت.

آیا طلسم »پنجمین بازی« 
در خانه می شکند؟

مأموریت بزرگ خاویر آگیره

کانادا؛ از تیمی فراموش شده 
تا مدعی شگفتی

انتظارهای زیاد از تیم جسی مارش

پایان کار رنار در صحرا
تغییر بزرگ در کادر فنی عربستان

امریکا؛ همه چیز  زیر سایه 
سیاست های دولت

چالش بزرگ یانکی های میزبان

کریس وود جام را از 
دست می دهد؟

مصدومیت جدید کاپیتان نیوزیلند

روی خط جام

صفحات ویژه ایران ورزشی 

درباره جام جهانی فوتبال 

را دنبال کنید
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افاضلی: هنوز بازی دوستانه ای 
نهایی نشده است

مشاور و عضو کادرفنی تیم ملی فوتبال 
ایران تأکید کرد، اردوی ترکیه یکی از بهترین 
اردوهای تیم ملی بود. افاضلی گفت: »یکی از 
بهترین اردوهایی بود که تیم ملی در فیفادی 
فروردین ماه پشت سر گذاشت. بازیکنان یک 
ماه تمرین نکرده بودند و در وضعیت جسمانی 
خوبی قرار نداشتند. این وضعیت خودش را 
در بازی با نیجریه نشان داد که بازیکنان در 
شرایط ایده آل نبودند. این مسأله طبیعی بود 
چون سه، چهار هفته دور از میادین بوده و 
میزان زیادی از آمادگی خود را از دست داده 
بودند. در عوض، نیجریه بازیکنان باکیفیتی 
داشت که در لیگ های معتبر اروپایی بازی 

. می کنند
 برای بردن نیجریه، باید صددرصد آماده 
می بودیم. پس از این بازی، با وجود خستگی 
سفر زمینی از ایران به ترکیه، با چند جلسه 
تمرین که البته بیشتر آن صرف ریکاوری شد، 
با شرایط خوبی به مصاف کاستاریکا رفتیم و 

نتیجه خوبی کسب کردیم.«
او درباره برگزاری اردوی داخلی تیم ملی فوتبال 
ایران در صورت عدم برگزاری ادامه مسابقات 
لیگ برتر فوتبال، اظهار داشت: »منتظر اعلام 
نظر نهایی سازمان لیگ برای برگزاری یا عدم 
برگزاری ادامه بازی های لیگ هستیم. چه 
لیگ برگزار شود و چه نشود، برنامه های تیم 
ملی آماده است و جزئیات آن اعلام می شود.«
وی در پاسخ به این سؤال که تیم ملی در 
فیفادی خردادماه با چه تیم هایی بازی 
»هنوز  گفت:  می دهد،  انجام  تدارکاتی 
نمی دانیم با چه تیم هایی بازی خواهیم کرد. 
با یکسری کشورها در حال مذاکره هستند 
و تا نهایی نشود، گفتن این تیم ها فایده ای 
ندارد. با برخی از کشورها تفاهم شده بود که 

به امضای نهایی نرسید.«
 

خلیل زاده: به اردوی تیم ملی می رسم
شجاع خلیل زاده، مدافع تیم ملی فوتبال ایران در 
گفت وگو با روزنامه فدراسیون پیرامون وضعیت 
خود در روزهای اخیر و »پس از حضور در رقابت های 
لیگ نخبگان آسیا اظهار داشت: شرایط تیم ما 
به گونه ای بود که بازیکنان حدود ۴۵روز تمرین 
نداشتند و در جنگ نابرابری قرار گرفته بودیم. 
خودم هم قبل از بازی با انقباض عضله همسترینگ 
مواجه شده بودم و فکر می کنم بعد از بازی دچار 
کشیدگی خفیف عضله شدم که تقریباً یک هفته 
تا ۱۰روز دیگر می توانم به تمرین برگردم. ان شاءالله 
به اردوی آتی تیم ملی خواهم رسید و هنوز فرصت 
نکرده ام ام آر آی بگیرم اما به نظر مصدومیتم حاد 
نیست و به امید خدا برطرف می شود. مطمئناً 
این امر ناشی از شرایط نابرابری بوده که در آن 

قرار گرفته ایم.«
خلیل زاده در رابطه با لزوم برپایی اردوهای تیم 
ملی برای آماده سازی هرچه بهتر در مسیر جام 
جهانی ۲۰۲۶ عنوان داشت: »با شرایط کنونی 
مسابقاتی مسلماً باید در فضای اردویی قرار بگیریم. 
چه بازیکنانی که در لیگ بازی می کنند و در اردو 
بوده اند و چه سایر بازیکنان این چرخه که مدت 
طولانی تمرین نداشته اند، بهتر است در فرایند 
اردویی قرار بگیرند و تمرین منظم داشته باشند. 
در این شرایط یکی از احتمالات، افتادن و عقب 
ماندن بدن بازیکن هاست و بهترین کار این است 
اردوهای کوتاه مدتی داشته باشیم. فکر می کنم 
نظر آقای قلعه نویی هم همین باشد که فضای 
اردویی را داشته باشیم و با این فضا به فاصله کمتر 
از دو ماه تا شروع جام جهانی، در بازی تدارکاتی هم 

شرکت کنیم.«
مدافع ملی پوش تراکتور ایران در پایان گفت: 
»جان مان را برای خاک، وطن و میهن عزیزمان 
می دهیم. کاری به حرف های دیگر و صداهای بیگانه 
نداریم؛ همه بچه ها پای کشور و نظام و وطن خود 
هستند و همه برای سربلندی ایران تا پای جان 

می جنگیم و پای کار ایران هستیم.«
 

قلی زاده در پایان فصل جدا می شود
با اینکه فصل هنوز به پایان نرسیده، اما 
قرارداد برخی بازیکنان باشگاه لخ پوزنان رو 

به پایان است.
 از میان بازیکنانی که طی ۳ماه آینده یا 
در سال ۲۰۲۷ قراردادشان تمام می شود، 
یک ترکیب کامل ۱۱نفره تشکیل داده شده 
است. در میان آنها نام هایی مانند علی 
قلی زاده، آنتونیو میلیچ و چند بازیکن دیگر 
 »gloswielkopolski« دیده می شود. سایت
لهستان نوشت: مدیران لخ پوزنان در حال 
آماده سازی ترکیب تیم برای چالش های آینده 
هستند و باید علاوه بر بازار نقل وانتقالات، 
وضعیت قراردادهای داخلی باشگاه را نیز 
بررسی کنند. چراکه قرارداد ۸بازیکن تنها 
۳ماه دیگر به پایان می رسد. نیمی از این 
بازیکنان قرضی هستند و ممکن است به 
باشگاه های اصلی خود بازگردند. در میان 
بازیکنانی که قراردادشان در ژوئن ۲۰۲۶ به 
پایان می رسد، برخی چهره های باسابقه 
نیز دیده می شوند؛ از جمله آنتونیو میلیچ، 
رادوسواف مورافسکی، ماتئوش پروچنیفسکی 
و علی قلی زاده. در مورد قلی زاده، به دلیل 
عملکرد اخیر و همچنین مبلغی که سه سال 
پیش برای جذب او پرداخت شد )حدود 
۱.۸میلیون یورو(، توجه ویژه ای وجود دارد. 
هواداران باشگاه احتمالاً بیشترین حسرت را 

در صورت جدایی او خواهند داشت.

حریف دستگرمی قلعه نویی از بین رفت

بازی با پورتوریکو هم پرید

در حالی که رئیس جمهور امریکا 
در یک اقدام بی سابقه در روزهای 
ابتدایی جنگ تحمیلی سوم علیه 
کشورمان در شبکه اجتماعی خود 
یک مطلب تهدیدآمیز و عجیب 
علیه بازیکنان تیم ملی ایران منتشر 
کرده بود، جیاتی اینفانتینو رئیس 
فیفا در اظهارنظرهای مختلف خود 
در خصوص حضور تیم ملی ایران در 
جام جهانی ۲۰۲۶ و سفر به امریکا، 
حضور بازیکنان و اعضای تیم ملی 
در جام جهانی را تضمین کرد و تا 
به امروز بارها از حضور ایران در 
جام جهانی بدون کوچک ترین 
تغییری صحبت کرده است. با این 
حال همچنان رسانه های ورزشی 
جهان از احتمال عدم شرکت ایران 
و جایگزین شدن یک تیم از پلی آف 
اروپا و آسیا از سوی فیفا به عنوان 
یک احتمال یاد می کنند و برای 
حضور ایتالیا در جام جهانی، روی 

عدم حضور احتمالی ایران حساب 
باز کرده اند  . رئیس فیفا اما در 
آخرین موضعگیری خود، بار دیگر 
بر لزوم حضور تیم ملی فوتبال 
ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ تأکید 

کرده است.
نشست  ن  یا جر ر  د نتینو  ینفا ا
ر  د  » یکا مر ا ر  د ی  ر ا یه گذ سرما «
واشنگتن اظهار داشت: »تیم ایران 
قطعاً در این رقابت ها حضور پیدا 
تا آن زمان  می کند. امیدواریم 
شرایط به سمت آرامش پیش برود، 
چراکه این موضوع می تواند تأثیر 
مثبتی داشته باشد. ایران نماینده 
مردم خود است، سهمیه حضور 
در جام جهانی را کسب کرده و 
بازیکنان این تیم نیز تمایل زیادی 
برای حضور در این رقابت ها دارند. 
دو هفته پیش از نزدیک شرایط این 
تیم را دیدم. بازیکنان ایران انگیزه 
بالایی برای حضور در جام جهانی 

دارند و باید هم در این رقابت ها 
شرکت کنند. ورزش باید از مسائل 
سیاسی جدا باشد. ما در دنیای 
واقعی زندگی می کنیم، اما اگر کسی 
به دنبال ایجاد و حفظ ارتباط میان 
کشورها نباشد، فیفا این نقش را ایفا 

خواهد کرد.«
پس از این صحبت های اینفانتینو، 
اندرو جولیانی مدیر اجرایی کارگروه 
جام جهانی در کاخ سفید نیز گفت: 
»من از طرف تیم ایران صحبت 
نمی کنم، اما می توانم بگویم که 
صحبت  رئیس جمهور  با  وقتی 
کردم، او تیم ایران را به اینجا دعوت 
کرد. بنابراین انتظار داریم آنها اینجا 
باشند. ما انتظار داریم آنها اوایل 
ژوئن در توسان باشند و سپس در 
لس آنجلس و سیاتل بازی کنند.«
باتوجه به صحبت های جولیانی، 
به نظر می رسد که ایالات متحده 
نیز خود را آماده میزبانی از ایران 
این صحبت ها را در  کرده و اگر 
کنار صحبت های اینفانتینو پس از 
ملاقات با اعضای تیم ملی در ترکیه 
بگذاریم، به نظر می رسد که فیفا 
به هر شکل می خواهد که ایران 
با وجود تمام تهدیدها و مشکلات 
در جام جهانی ۲۰۲۶ شرکت کند و 
فدراسیون جهانی فوتبال به نوعی 
ضامن حضور ملی پوشان کشورمان 
در امریکا و جام جهانی ۲۰۲۶ شده 
است؛ هرچند که آنها باید در دو ماه 
آینده، وعده های خود را عملی کنند 
و مشخصاً ایران تنها در صورت تأمین 
شدن امنیت بازیکنان و اعضای تیم، 

در جام جهانی شرکت می کند.

در حالی که چندی پیش امیر 
با حضور در برنامه  قلعه نویی 
تلویزیونی فوتبال برتر از برگزاری 
یک بازی سبک پشت درهای بسته 
پیش از نخستین بازی تیم ملی در 
جام جهانی مقابل نیوزیلند خبر 
داده بود، حالا شنیده ها نشان 
می دهد که این دیدار لغو شده 
و تیم ملی ایران پیش از جام 
۲۰۲۶ مقابل پورتوریکو  جهانی 
به میدان نخواهد رفت. در روز 
نبی  محمد ی  مهد  ، سفند ا  ۵
نایب رئیس فدراسیون فوتبال 
ایران و مدیر تیم ملی کشورمان، 
خبر برگزاری دیدار تدارکاتی ایران 
و پورتوریکو را اعلام کرده بود و امیر 
قلعه نویی نیز به نوعی تقابل تیم 
ملی کشورمان مقابل این رقیب 
را  بی کیفیت  و  آشنا  نه چندان 
تأیید کرد. رقیبی که قرار بود 
یک رقیب دستگرمی برای ایران 
پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ پشت 
درهای بسته و در امریکا باشد تا 
ملی پوشان با روحیه ای مناسب 
پا به جام جهانی بگذارند اما 
حالا با لغو شدن این بازی، تکلیف 
بازی های تدارکاتی  از  هیچ یک 
ایران در وقفه بازی های ملی ماه 

خرداد مشخص نیست.
اخیراً فدراسیون پورتوریکو در 
فدراسیون  به  رسمی  نامه ای 
فوتبال ایران، خواستار تغییر زمان 
بازی و لغو این مسابقه شده بود و 
به نظر، فشارهای سیاسی دولت 
ایالات متحده امریکا روی پورتوریکو 
به عنوان منطقه تحت حاکمیت 

ایالات متحده، روی این تصمیم 
بی تأثیر نبوده است. حالا اما به 
نظر می رسد که نه برگزاری بازی 
در زمان معین ممکن است و نه 
فدراسیون فوتبال ایران زیر بار 
تغییر زمان برگزاری بازی می رود 
و به همین دلیل، دیدار تدارکاتی 
تیم ملی فوتبال کشورمان مقابل 
پورتوریکو پیش از جام جهانی 
۲۰۲۶ لغو خواهد شد و فدراسیون 
فوتبال ایران در مدت کمتر از دو 
ماه تا آغاز جام جهانی، همچنان 
در شرایط فعلی کشور نتوانسته 
دیدار دوستانه مناسبی را برای 

تیم ملی مهیا کند.
برگزاری دو دیدار نسبتاً باکیفیت 
در  کاستاریکا  و  نیجریه  مقابل 
شرایط جنگی، دستاورد نسبتاً 
و  ملی  تیم  ی  ا بر سبی  منا
فدراسیون فوتبال ایران بود اما 
در حال حاضر، هنوز حریفی برای 

آخرین و حساس ترین اردوی تیم 
ملی پیش از جام جهانی پیدا 
نشده و مکاتبات فدراسیون فوتبال 
ایران با فدراسیون های مختلف 
برای برگزاری بازی دوستانه در 
ترکیه ادامه دارد و حتی تیم ملی 
ترکیه هم که برای اولین بار از 
سال ۲۰۰۲ موفق به صعود به 
جام جهانی شده، به عنوان یکی 
مسابقه  برگزاری  گزینه های  از 
تدارکاتی مقابل ایران مطرح شده 
است. با این حال هنوز هیچ چیز 
در خصوص حریفان تدارکاتی ایران 
در ماه خرداد با توجه به شرایط 
فوق العاده و اضطراری کشور قطعی 
نشده و ساکنان ساختمان سئول، 
مأموریت بسیار دشواری برای 
مهیا کردن شرایطی مناسب برای 
تدارکات تیم ملی فوتبال و حضور 
قدرتمند یوزهای ایرانی در هفتمین 
جام جهانی خود در پیش دارند.

اینفانتینو از موضع خود کوتاه نمی آید

فیفا ضامن حضور ایران در جام ۲۳

۵۴ روز تا شروع جام جهانی 

در حالی که کمتر از دو ماه زمان تا آغاز 
جام جهانی ۲۰۲۶ باقی مانده، ایران 
در سال ۱۴۰۵ یک رویداد بزرگ فوتبالی 
دیگر را هم پیش رو دارد و قرار است 
به عنوان یکی از مدعیان اصلی قهرمانی، 
در جام ملت های آسیا ۲۰۲۷ به میزبانی 

عربستان سعودی شرکت کند.
 مسابقاتی که قرعه کشی آن پیش از جام 
جهانی و در روز ۱۹ اردیبهشت ۱۴۰۵ برگزار 
خواهد شد و حالا کنفدراسیون فوتبال 
آسیا در حالی که ۲۳تیم از ۲۴تیم 
حاضر در جام ملت های آسیا مشخص 

شده اند، سیدبندی این مسابقات را به 
شکل زیر اعلام کرده است و مطابق 
رده بندی فیفا، ایران در سید اول این 

مسابقات قرار گرفته است:
سید یک: عربستان )میزبان(، ژاپن، 
ایران، کره جنوبی، استرالیا، ازبکستان
سید دو: قطر، عراق، امارات، اردن، 

عمان، سوریه
سید سه: بحرین، چین، فلسطین، 

قرقیزستان، تایلند، تاجیکستان
سید چهار: کره شمالی، اندونزی، 

کویت، سنگاپور، یمن/ لبنان
 با توجه به سیدبندی صورت گرفته، 
بزرگ ترین و سخت ترین حریف ایران از 
سید دوم به مصاف تیم ملی کشورمان 
می رود و با توجه به این سیدبندی، 

می توان قهرمان دو دوره اخیر جام 
ملت های آسیا یعنی قطر را سخت ترین 
قرعه برای تیم ملی کشورمان در نظر 
گرفت، هرچند که تقابل انتقامی با 
این تیم پس از جام ملت های قبلی 
جذابیت های خاص خودش را دارد. با 
این حال عمان و سوریه که در صعود 
به جام جهانی ۲۰۲۶ هم ناکام بودند، 
می توان قلعه های ایده آل سید دوم برای 

ایران باشند.
در سید سوم دو تیم چین و بحرین 
سابقه سمت کردن کار برای ایران را 
دارند؛ از پیروزی چین مقابل ایران 
 ۲۰۰۴ ملت های  جام  نیمه نهایی  در 
گرفته تا ناکامی ایران در صعود به جام 
جهانی ۲۰۰۲ با شکست مقابل بحرین، 

هر دو تیم در تاریخ خود توانسته اند 
رقیبی سرسخت برای ایران باشند اما 
در حال حاضر، کیفیت سابق خود را 
ندارند. با این حال در این سید تایلند 
و تاجیکستان، می توانند رقبای بهتری 

برای تیم ملی کشورمان باشند.
انتظار می رود ایران تمام تیم های حاضر 
در سید چهار را با پیروزی از پیش رو 
بردارد اما اگر بخواهیم سخت ترین 
تیم حاضر در این سید را معرفی کنیم، 
بی تردید اندونزی که در سال های اخیر 
سرمایه گذاری ویژه ای روی فوتبال ملی 
خود داشته و حتی تا پلی آف صعود به 
جام جهانی ۲۰۲۶ نیز در مرحله مقدماتی 
پیش رفت، بشدت حریف سرسختی 
کشورمان  فوتبال  ملی  تیم   برای 

خواهد بود.
 کره شمالی که در سال های اخیر در 
فوتبال ملی افت کره و سنگاپور نیز 
گزینه های ساده تر برای یک پیروزی 

پرگل برای ایران در جام ملت های 
۲۰۲۷ هستند و باید دید آیا طلسم عدم 
قهرمانی ایران در جام ملت ها پس از 
این بازی ها شکسته خواهد شد یا خیر.

سیدبندی جام ملت های ۲۰۲۷ مشخص شد

بهترین و بدترین قرعه برای ایران چیست؟
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 برگزاری 
چنین 

اردوهایی 
می تواند 

شکاف 
ایجادشده 

میان بازیکنان 
داخلی و 

لژیونرها را 
تا حد زیادی 
کاهش دهد

در حالی که تنها ۵۴ روز تا آغاز 
جام جهانی ۲۰۲۶ باقی مانده، 
ملی  تیم  آماده سازی  شرایط 
فوتبال ایران به یکی از مهم ترین 
دغدغه های کادرفنی تبدیل شده 
است. در این مقطع حساس، 
حفظ آمادگی جسمانی و ذهنی 
بازیکنان نقشی کلیدی در موفقیت 
تیم در بزرگ ترین آوردگاه فوتبال 
جهان دارد. بر همین اساس، امیر 
قلعه نویی زمان آغاز مرحله نهایی 

اردوی تیم ملی را ۲۰ اردیبهشت 
اعلام کرده؛ تاریخی که قرار 
است نقطه شروع آخرین فاز 
آماده سازی پیش از حضور در جام 

جهانی باشد.
طبق برنامه ریزی های انجام شده، 
ملی پوشان در این تاریخ راهی 
ترکیه خواهند شد تا در فضایی 
خارج از کشور و با امکانات بهتر، 
تمرینات خود را دنبال کنند. 
با این حال، چالش اصلی به 
وضعیت بازیکنان شاغل در لیگ 
بازمی گردد؛ جایی  ایران  برتر 
که توقف مسابقات باعث شده 
این دسته از بازیکنان از شرایط 

رقابتی فاصله بگیرند. این دوری 
از مسابقه می تواند تأثیر مستقیمی 
بر آمادگی بدنی، هماهنگی تیمی 
و حتی تمرکز ذهنی آنها داشته 
باشد؛ موضوعی که نمی توان در 
آستانه تورنمنتی مانند جام جهانی 

از آن چشم پوشی کرد.
شرایط،  ین  ا به  واکنش  در 
کادرفنی تیم ملی تصمیم دارد 
در صورت لغو ادامه رقابت های 
لیگ برتر، اردوهای داخلی را 
پیش از آغاز اردوی نهایی برگزار 
کند. این اردوها قرار است در 
تهران یا سایر استان های کشور 
و در دو بازه زمانی مجزا تا پیش 

۲۰ اردیبهشت برگزار شوند.  از 
هدف از این برنامه، جلوگیری از 
افت آمادگی بازیکنان داخلی و 
ایجاد شرایطی نزدیک به فضای 
مسابقه برای آنهاست. برگزاری 
چنین اردوهایی می تواند شکاف 
ایجادشده میان بازیکنان داخلی 
و لژیونرها را تا حد زیادی کاهش 
دهد. بازیکنانی که در لیگ های 
خارجی حضور دارند، همچنان در 
کوران رقابت های باشگاهی هستند 
و از نظر بدنی و فنی در سطح 
مطلوبی قرار دارند. در مقابل، 
بازیکنان لیگ برتری در صورت 
دوری طولانی مدت از مسابقات، 

دو مرحله تمرین به جای برگزاری لیگ

۲۰ اردیبهشت؛ موعد اردوی نهایی ملی پوشان 

گزارش یک

ممکن است دچار افت شوند و 
این مسأله می تواند به ضرر تیم 
ملی تمام شود. از همین رو، ایجاد 
توازن میان این دو گروه، یکی از 
اولویت های مهم کادرفنی به شمار 

. ود می ر
علاوه بر مسائل بدنی، این اردوها 
افزایش  برای  طلایی  فرصتی 
هماهنگی تاکتیکی میان بازیکنان 
داخلی فراهم می کند. تمرینات 
گروهی، مرور برنامه های فنی 
مختلف  سیستم های  اجرای  و 
می تواند به کادرفنی کمک کند تا 
شناخت دقیق تری از توانایی های 
این  آورد.  دست  به  بازیکنان 
به انتخاب  موضوع در نهایت 
ترکیب نهایی تیم نیز کمک 
خواهد کرد؛ ترکیبی که باید با 
حداکثر هماهنگی و آمادگی وارد 

رقابت های جام جهانی شود.
نکته قابل توجه این است که 
چنین رویکردی پیش از این نیز 
در فوتبال ایران تجربه شده و 
نتایج مثبتی به همراه داشته 
است. برگزاری اردوهای مقطعی 
در زمان هایی که لیگ با وقفه 
مواجه شده، همواره به حفظ 
ریتم بازیکنان کمک کرده و از افت 
ناگهانی آنها جلوگیری کرده است. 
حالا نیز در آستانه جام جهانی، 
تکرار این تجربه می تواند تصمیمی 
هوشمندانه و کارآمد باشد. پیش 
از این کارلوس کی روش قبل از 
جام جهانی ۲۰۱۸، سابقه برگزاری 
مینی کمپ در پایان هر هفته لیگ 
برتر برای افزایش آمادگی جسمانی 
بازیکنان حاضر در لیگ برتر را 
داشت و حالا امیر قلعه نویی نیز 

با استفاده از فرصت عدم برگزاری 
برگزاری  به دنبال  برتر،  لیگ 

اردوهای مشابه است.
در شرایطی که زمان باقیمانده تا 
شروع جام جهانی محدود است، 
هر روز تمرین و آماده سازی اهمیت 
دوچندانی پیدا می کند. تیم ملی 
ایران برای حضوری قدرتمند در 
این رقابت ها، نیازمند برنامه ریزی 
دقیق و استفاده حداکثری از زمان 
موجود است. برگزاری اردوهای 
داخلی پیش از سفر به ترکیه، 
نه تنها یک اقدام پیشگیرانه برای 
حفظ آمادگی بازیکنان لیگ برتری 
محسوب می شود، بلکه می تواند 
پایه ای محکم برای ورود به مرحله 
نهایی آماده سازی باشد. در نهایت، 
اگر این برنامه ها به درستی اجرا 
شوند، تیم ملی می تواند با آمادگی 
کامل تری وارد جام جهانی شود؛ 
تورنمنتی که در آن کوچک ترین 
جزئیات می تواند سرنوشت تیم ها 
را تغییر دهد. پس از اردوی ترکیه، 
ایران راهی کمپ تمرینی مشخص 
شده خود در امریکا خواهد شد و 
یک هفته پیش از حضور در محل 
برگزاری مسابقات جام جهانی 
۲۰۲۶، آخرین تمرینات خود را 
برای حضور در جام جهانی برگزار 
خواهد کرد. تصمیم کادرفنی 
برای برگزاری اردوهای پیش نیاز، 
نشان دهنده درک درست از شرایط 
کاهش  برای  تلاش  و  موجود 
احتمالی در مسیر  ریسک های 
آماده سازی است؛ مسیری که 
هدف نهایی آن، حضوری شایسته 
و رقابتی در سطح جهانی خواهد 
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 برگزاری انتخابی
IPC پارادوومیدانی زیر نظر

سرپرست فدراسیون پارادوومیدانی از برگزاری 
مسابقات انتخابی تیم ملی برای شرکت در 
بازی های پاراآسیایی ناگویا ژاپن خبر داد. مهران 
تیشه گران با اشاره به برگزاری مسابقات انتخابی 
تیم ملی پارادوومیدانی برای مشخص شدن 
نفرات اعزامی به بازی های پاراآسیایی ناگویا 
ژاپن گفت: »این مسابقات زیر نظر IPC است 
که تحت هر شرایطی باید برگزار شود تا فهرست 
اولیه نفرات اعزامی به بازی های پاراآسیایی ناگویا 
ژاپن را تا خرداد به میزبان اعلام کنیم. البته اگر 
شرایط برگزاری در مجموعه ورزشی آفتاب انقلاب 
فراهم نشود در خراسان رضوی یا مازندران 
میزبان برگزاری این رقابت ها خواهیم بود.« 
او در پاسخ به این پرسش که آیا ملی پوشان 
نیز باید در مسابقات انتخابی تیم ملی شرکت 
کنند یا خیر؟ ادامه داد: »تمام ملی پوشانی 
که قصد شرکت در بازی های پاراآسیایی ناگویا 
ژاپن را دارند باید در انتخابی حضور پیدا کنند 
در غیر این صورت امکان اعزام به این بازی ها 
را نخواهند داشت. این رقابت ها آخرین مرحله 
برای انتخاب نفرات اعزامی به ناگویا ژاپن است 
و باید تمام دوومیدانی کاران در این تورنمنت که 

زیر نظر IPC برگزار می شود، شرکت کنند.«

آماده سازی نابغه پینگ پنگ در ژاپن
بنیامین دست به راکت شد

بنیامین فرجی که تمرینات آماده سازی خود را 
در شهر توکیو و کشور ژاپن دنبال می کند، تا یک 
ماه دیگر در این کشور حضور دارد و به تمریناتش 

ادامه می دهد.
بنیامین فرجی که پس از کسب مدال برنز 
بازی های آسیایی جوانان بحرین در سال ٢٠٢٥ 
و قرار گرفتن بین ۱۰ بازیکن برتر رتبه بندی 
برترین راکت بدستان دنیا در رده سنی زیر ١٩ 
سال مجوز حضور در المپیک ۲۰۲۶ جوانان را 
کسب کرد، این روزها در ژاپن مشغول تمرین 
است. این پینگ پنگ باز جوان ایران، تمرینات 
خود را تا یک ماه دیگر در ژاپن ادامه می دهد 
و سپس به ایران برمی گردد. البته باید دید 
که فدراسیون چه برنامه ای برای شرکت در 
بازی های تدارکاتی برای او در نظر می گیرد تا 
آماده حضور در المپیک شود. چهارمین دوره 
بازی های المپیک جوانان از ۹ تا ۲۵ آبان به 
میزبانی سنگال و در سه شهر داکار، پیام نیادیو 

و سالی برگزار می شود.

 مشهد میزبان
 نخستین رکوردگیری دوومیدانی

نخستین مسابقه رکوردگیری دوومیدانی در سال 
۱۴۰۵ روز چهارم اردیبهشت ماه در مجموعه آستان 
قدس رضوی برگزار می شود. این رقابت ها 
به عنوان نخستین مرحله رکوردگیری در سال 
جدید با هدف آماده سازی ورزشکاران و ارزیابی 
عملکرد آنها برای حضور در بازی های آسیایی 
ناگویا برنامه ریزی شده است. برگزارکنندگان 
این رویداد امیدوارند با برگزاری این مسابقه 
شرایط مناسبی برای سنجش سطح آمادگی 
ملی پوشان فراهم شده و مسیر انتخاب و اعزام 
نفرات برتر به رقابت های پیش رو هموارتر شود. 
اردوی تیم ملی دوومیدانی از ابتدای فروردین ماه 
سال ۱۴۰۵ به میزبانی مشهد آغاز شده و همچنان 
درحال برگزاری است. این اردو با هدف ارتقای 
سطح فنی ورزشکاران و آماده سازی هرچه بهتر 
آنها برای حضور در میادین بین المللی دنبال 
آسیایی  بازی های  دوره  بیستمین  می شود. 
۲۸شهریور تا ۱۲مهر ۱۴۰۵ )۱۹سپتامبر تا ۴ اکتبر 
۲۰۲۶( به میزبانی ژاپن برگزار می شود. استان 
نایچی و شهرهای مختلف این استان از جمله 
ناگویا محل برگزاری این دوره از بازی ها هستند.

 کایالپ به دنبال رسیدن
 به رکورد کارلین

سنگین وزن کشتی فرنگی ترکیه به دنبال 
رسیدن به رکورد الکساندر کارلین در قهرمانی 
اروپا است. رضا کایالپ سنگین وزن کشتی 
فرنگی ترکیه و دارنده ۵ مدال طلا، ۳ نقره و ۲ 
برنز جهان و یک نقره و ۲ برنز المپیک، در آستانه 
حضور در المپیک ۲۰۲۴ پاریس به دلیل ارتکاب 
به دویپنگ از حضور در کلیه میادین کشتی 
محروم شد اما با پیگیری های طاها آکگل رئیس 
فدراسیون کشتی ترکیه مبنی بر بی گناهی این 
کشتی گیر، محرومیت او پس از ۱۸ ماه بخشیده 
شد و کایالپ بهمن سال گذشته در بازگشت به 
میادین کشتی در رقابت های رنکینگ کرواسی 
موفق به کسب مدال طلا شد. کایالپ این بار 
قصد دارد در مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی 
اروپا در آلبانی به میدان برود؛ جایی که او به 
دنبال کسب سیزدهمین مدال طلای خود در 
اروپا و رسیدن به رکورد ۱۲ طلای الکساندر کارلین 
است. کایالپ در مجموع ۱۱ مدال طلای قهرمانی 
اروپا و یک مدال طلای بازی های اروپایی را در 
کارنامه خود دارد. رضا کایالپ پیش از این و در 
جریان مسابقات قهرمانی اروپا در سال ۲۰۲۴ 
فرصت رسیدن به رکورد کارلین را داشت اما در 
فینال مغلوب سرگی سمنوف شد. الکساندر 
کارلین روس، ۳ مدال طلا و یک نقره المپیک، 
۹ مدال طلای جهان و ۱۲ مدال طلای اروپا را در 

کارنامه خود دارد.
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ملی پوشان شمشیربازی ایران در اسلحه سابر 
مدت ها است که نتوانستند در عرصه های 
مختلف بین المللی رتبه یا عنوانی را به 
خود اختصاص دهند. حالا اما با استخدام 
»کریستین بائو« به عنوان سرمربی جدید و 
اروپایی برای تیم سابر ایران، این امیدواری 
وجود دارد تا شمشیربازان ملی پوش کشورمان 
این بار با استراتژی بائو در جام جهانی ایتالیا 
نبردی متفاوت با رقبای مطرح جهانی داشته 

. شند با
 

تکلیف رقبا مشخص شد
تیم ملی شمشیربازی ایران در اسلحه سابر 
بلافاصله پس از اعلام آتش بس و آرامش 
نسبی که ایجاد شد، با حمایت وزارت ورزش 

و فدراسیون شمشیربازی از مرز زمینی عازم 
ترکیه و سپس از طریق هوایی راهی شهر 
پادووا در کشور ایتالیا شد تا ضمن برگزاری 
یک اردوی تدارکاتی کوتاه مدت اروپایی تحت 
نظر سرمربی نامدار فرانسوی خود نخستین 
تمرین آماده سازی را نیز برگزار کنند. مسئولان 
فدراسیون شمشیربازی کشورمان پس از 
ناکامی سابریست ها در دو، سه سال گذشته 
نهایتاً متقاعد شدند که محمد رهبری 
سرمربی ایرانی این تیم، دیگر توان هدایت 
فنی و لیدری این تیم را ندارد. برهمین اساس، 
آنها بار دیگر به سراغ کریستین بائو سرمربی 
قدیمی تیم ملی شمشیربازی کشورمان رفتند 
تا با این مربی مطرح و رزومه دار فرانسوی که 
کارنامه موفقی را نیز با تیم سابر ایران برای 
خود به جا گذاشته بود دوباره استارت بزنند. 
برهمین اساس پیش از شروع جام جهانی 
پادووا ایتالیا، با نظر کریستین بائو)سرمربی 
فرانسوی سابر ایران( ملی پوشان سابر به شهر 
پادووا محل برگزاری این اردوی کوتاه مدت 
رفتند تا در کمپ تمرینی بائو پیش از نبرد 
با غول های شمشیربازی جهان خود را برای 

این مبارزه مهیا کنند. حالا و بعد از چند روز 
تمرین در پادووا با اعلام فدراسیون جهانی 
شمشیربازی و کمیته برگزاری جام جهانی 
ایتالیا، ملی پوشان سابر ایران رقبای خود در 
کاپ جهانی شمشیربازی ایتالیا را شناختند. 
بنابر اعلام کمیته برگزاری مسابقات، احمدرضا 
شهمیری با بریتانیا، ونزوئلا، ژاپن، مجارستان، 
اسپانیا و رومانی همگروه است. طاها کارگرپور 
با بریتانیا، ایتالیا، آلمان، ونزوئلا، هنگ کنگ 
و امریکا در یک گروه قرار دارد. نیما آقایی با 
بلغارستان، مجارستان، بریتانیا، امریکا، ایتالیا 
و مصر بازی می کند. پارسا پورسلمان نیز با 
چین، ژاپن، لهستان، اوکراین، اسپانیا و ایتالیا 
همگروه است. باید منتظر ماند و دید که 
سابریست های ایران پس از حضور در کمپ 
تمرینی بائو با استفاده از استراتژی سرمربی 
جدید اروپایی خود چگونه و با چه تاکتیکی 

رودرروی رقبای خود قرار می گیرند.
 

بائو ناظر بر دوئل ملی پوشان سابر
طبق اعلام رئیس فدراسیون شمشیربازی 
ایران اگرچه کریستین بائو قطعاً برای هدایت 

فنی ملی پوشان سابر ایران استخدام شده و با 
ما برای حضوری درخشان در بازی های آسیایی 
ناگویا و سهمیه المپیک 2028 لس آنجلس 
قرارداد منعقد کرده است اما با توجه به 
شرایط جنگی که بر کشورمان حاکم بود، این 
مربی فرانسوی فعلاً باهماهنگی فدراسیون 
تا مشخص شدن قطعی وضعیت کشور از 
حضور در ایران عذرخواهی کرده است، اما 
او را باید سرمربی تیم ملی شمشیربازی سابر 

ایران دانست.
 سوای این ماجرا در جام جهانی ایتالیا هم 

با توجه به اینکه محمد رهبری به عنوان 
سرمربی از قبل نامش در لیست تیم ایران 
ثبت و اعلام شده است، او قرار است هدایت 
سابریست های ایران را در پادووا عهده دار 

 . شد با
اما کریستین بائو هم در این مسابقات حضور 
دارد و بدون اینکه به صورت مستقیم در 
کار کادرفنی فعلی ورود کند، ناظر نبردهای 
ملی پوشان است و به کادرفنی و سابریست ها 
مشاوره فنی می دهد. این رقابت ها از امروز در 
کشور ایتالیا و شهر پادووا استارت می خورد.

شمارش معکوس برای آغاز دوئل سابریست ها در ایتالیا

نبرد با استراتژی »بائو«

ترکیب تیم ملی کشتی آزاد با برگزاری مسابقات 
قهرمانی آسیا در شش وزن مشخص شده است 
اما هنوز چهار وزن نامشخص است. تاکنون و بر 
اساس نتایج ملی پوشان در چرخه انتخابی تیم 
ملی، میلاد والی زاده در ۵۷، احمد محمدنژاد 
جوان در ۶۱، رحمان عموزاد در ۶۵، محمد نخودی 
ع  در ۷۹، کامران قاسمپور در ۸۶ و امیرحسین زار
در ۱۲۵ کیلوگرم، صاحب دوبنده تیم ملی در 
مسابقات جهانی شده اند و در سایر اوزان نیز 
پس از جام تختی تصمیم گیری می شود. این 
در حالی است که محمد نخودی بدون هیچ 
مسابقه ای باز هم به عنوان نفر اول وزن 79 
کیلوگرم انتخاب شده است. در واقع رقبای او 
نتایج ضعیفی کسب کردند که نخودی به دوبنده 
تیم ملی رسید. البته وزن 70 کیلوگرم هم با توجه 
به تعاریفی که علیرضا دبیر از کشتی سینا خلیلی 
داشت او هم به عنوان نفر اول این وزن انتخاب 
شده است. فقط سه وزن دیگر باقی مانده؛ 
اوزان 74 کیلوگرم، 92 کیلوگرم و 97 کیلوگرم 
سه وزنی هستند که باید تکلیف آنها مشخص 
شود. در 74 کیلوگرم امیرمحمدیزدانی و یونس 
امامی حضور دارند اما عملکرد ضعیف یزدانی 
در قهرمانی آسیا باعث شده تا یونس امامی یک 

قدم جلوتر بیفتد.
در وزن 92 کیلوگرم هم امیرحسین فیروزپور و 
مبین عظیمی در رقابت هستند که درخشش 
عظیمی در قهرمانی آسیا باعث شده تا رقابت 
در این بخش بسیار سخت و نفسگیر باشد. در 

وزن 97 کیلوگرم هم رقابت بین امیرعلی آذرپیرا و 
حسن یزدانی است. حسن یزدانی چهره پرافتخار 
کشتی ایران و دارنده ۱۰ مدال جهانی و المپیک، 
پس از عمل جراحی کتف و دوری طولانی مدت 
از میادین، برای نخستین بار بهمن سال گذشته 
در وزن جدید ۹۷ کیلوگرم عازم تورنمنت رنکینگ 
کرواسی شد. یزدانی در این رقابت ها تا رسیدن 
به فینال همه رقبایش را یکطرفه شکست داد 
اما در مبارزه نهایی مقابل استفن بوچانان از 
امریکا با نتیجه سنگین ۱۳ بر ۳ شکست خورد و 

به مدال نقره رسید.
امیرعلی آذرپیرا هم در فینال وزن 97 کیلوگرم 
در قهرمانی آسیا شکست سختی را مقابل آرش 
یوشیدا متحمل شد. بعد از شکست یزدانی در 
کرواسی از او خواسته شد که به یک وزن پایین تر 
برگردد. حتی چند روز پیش هم پژمان درستکار 
اعلام کرد که منتظر اعلام نظر یزدانی برای 
حضور در وزن 92 یا 97 کیلوگرم است اما یزدانی 
تصمیمی برای بازگشت به 92 کیلوگرم ندارد و 
اصرار دارد که در وزن 97 کیلوگرم بماند. شکست 
آذرپیرا در فینال قهرمانی آسیا انگیزه های یزدانی 
را هم افزایش داده تا همچنان به تلاش برای 
رسیدن به دوبنده تیم ملی در این وزن ادامه 
بدهد. البته یزدانی یک انگیزه دیگر هم از ماندن 
در وزن 97 کیلوگرم دارد. او احتمال می دهد 
که اگر هم نتوانست برای قهرمانی جهان نظر 
کادرفنی را جلب کند، با توجه به فاصله کم تا 
بین بازی های آسیایی و قهرمانی جهان دوبنده 
تیم ملی در بازی های ناگویا را به تن کند. او اگر 
وزن 92 کیلوگرم را انتخاب کند به طور طبیعی 
این شانس را از دست می دهد. بنابراین مهم 
است که او در 97 بماند و از فرصت باقیمانده 
برای آماده سازی خودش استفاده کند. حالا 
مسافر جهانی می شود و یا اینکه دوبنده تیم 

ملی در ناگویا را به تن می کند.
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آخرین تلاش ها برای مشخص شدن ترکیب تیم ملی کشتی آزاد؛ هفت به علاوه سه
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گزارش یک
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شمشیربازی

11 فدراسیون آماده انتخابات، یک فدراسیون همچنان بلاتکلیف

بسکتبال در انتظار معرفی سرپرست

مدیریتی  وضعیت    / زمانی  فائزه 
در  کشور  ورزشی  فدراسیون های 
جدی  بی ثباتی  با  اخیر  ماه های 
روبه بوده است. اما در میان همه 
رشته ها، بسکتبال بیش از همه دچار 
بحران است. با پایان دوره ۴ ساله 
ریاست ۱۲ فدراسیون ورزشی از جمله 
پرورش اندام، کوهنوردی، ورزش های 
آبی، تکواندو، ناشنوایان، نابینایان و 
کم بینایان، بسکتبال، پارادوومیدانی، 
ژیمناستیک، تیراندازی و اسکیت، 
انتظار می رفت که سرپرستان همه 
زمان  کوتاه ترین  در  فدراسیون ها 
ممکن معرفی شوند. در این میان، همه 
فدراسیون ها بجز بسکتبال موفق به 
معرفی سرپرست شده اند. این تأخیر 
عجیب و طولانی، بسکتبال را به تنها 
فدراسیونی تبدیل کرده که هنوز زیر 
سایه ابهام مدیریتی قرار دارد. وضعیتی 
که در آستانه رقابت های حساس 

انتخابی جام جهانی و با وجود نقش 
بسکتبال به عنوان یکی از امیدهای 
مدال آوری کاروان ایران در بخش تیمی 
بازی های آسیایی، بشدت نگران کننده 
است. تعلل در تعیین سرپرست، نه 
تنها روی آینده تیم ملی بسکتبال تأثیر 
می گذارد، بلکه چرخه قانونی انتخابات 
و برنامه ریزی های فدراسیون را هم 
تحت الشعاع قرارخواهد داد. در حالی 
که سایر فدراسیون ها دوران پیش از 
انتخابات را با حضور سرپرستان خود 
طی می کنند و مجمع های انتخاباتی 
از اردیبهشت ماه یکی پس از دیگری 
برگزار خواهد شد، بسکتبال هنوز در 
انتظار تصمیم وزارت ورزش برای تعیین 
سرپرست است. اگر کشور در شرایط 
خاص قرار دارد، این وضعیت برای 
همه یکسان است و در چنین شرایطی 
اگر سرپست فدراسیون تیراندازی 
همین چند روز قبل منصوب می شود، 

منطقی است که انتصاب سرپرست 
بسکتبال هم هرچه زودتر انجام شود 
تا پروسه انتخاباتی این رشته سرعت 
بگیرد. علی رغم پایان دوره ریاست 
جواد داوری در ۹ اسفند سال قبل، 
بعد از گذشت تقریباً دو ماه، هنوز 
هیچ خبری از معرفی سرپرست جدید 
نیست و همچنان امضای داوری پای 
تمام فعالیت ها و تصمیمات فدراسیون 
قرار دارد. این وضعیت، علاوه بر ایجاد 
ابهام و سردرگمی در ساختار مدیریتی، 
تیم های ملی را هم تحت تأثیر قرار 
می دهد و در نهایت دود همه این 
مسائل در چشم بسکتبال ایران می رود. 
در حال حاضر مشخص نیست دلیل 
تعلل در انتخاب سرپرست فدراسیون 
بسکتبال از سمت وزارت ورزش چیست 
اما بی شک ادامه این وضعیت می تواند 
آسیب جدی به تیم ملی و عملکرد 
بسکتبال وارد کند و پروسه انتخابات 
این رشته را بیشتر از قبل به تعویق 
بیندازد. با توجه به حساسیت شرایط 
و اهمیت بسکتبال برای ورزش ایران، 
ضرورت دارد که وزارت ورزش هرچه 
ین  ا پرست  سر تکلیف  یع تر  سر
فدراسیون را مشخص کند تا ابهامات 
در این فدراسیون به پایان برسد و 
تعیین تکلیف درباره آینده مدیریتی 
این رشته هم هرچه زودتر انجام شود. 
نکته دیگر اینکه تعلل در این زمینه 
خود می تواند دلیلی برای توجیه نتایج 
آینده باشد و وزارت ورزش باید هرچه 
زودتر با انتخاب سرپرست به همه این 

مسائل پایان دهد.

 پایان مأموریت تکواندوکاران نوجوان با 7 مدال

4 طلا و 3 برنز سهم ایران در تاشکند

تیم ملی تکواندوی نوجوانان ایران 
در روز پایانی مسابقات قهرمانی 
جهان که در شهر تاشکند ازبکستان 
برگزار شد، با حذف نمایندگان 
خود در اوزان ۵۱- کیلوگرم پسران و 
۵۲- و ۶۳- کیلوگرم دختران، موفق 

به کسب مدال نشد.
دختران،  کیلوگرم   -۵۲ وزن  در 
روزان حیدری در دور اول با پیروزی 
دو بر صفر مقابل اسلی کمر از 
ترکیه شروع کرد و سپس نماینده 
بلاروس را هم شکست داد تا به دور 

کند. صعود  بعد 
 حیدری در سومین مبارزه مقابل 
مختاران از مالزی موفق شد در دو 
راند متوالی به برتری برسد، اما در 

مرحله یک چهارم نهایی مقابل 
گارسیا از اسپانیا شکست خورد و 
از دور مسابقات کنار رفت. در وزن 
۵۱- کیلوگرم پسران، علی رزمیان 
ابتدا مقابل ولازکوئز از پرو دو بر 
صفر پیروز شد و در ادامه مقابل 
آچرنان از مراکش با همان نتیجه 

به برتری رسید.
 رزمیان در دور بعد موفق شد 
زایموخانوف از روسیه را دو بر یک 
شکست دهد، اما در یک مبارزه 
نزدیک در مرحله یک چهارم نهایی 
مقابل آدلیت شری از قزاقستان 
نتیجه را واگذار کرد و حذف شد. 
در وزن ۶۳- کیلوگرم دختران هم 
آیناز میکائیلی در اولین دیدار خود 
مقابل بانزاراخ از مغولستان پیروز 
شد و سپس نماینده ترکیه، الیف 

اوزدیریم را شکست داد.
 او در سومین مبارزه با نتیجه دو بر 

یک، مقابل اکتانا جانووا از کشور 
میزبان شکست خورد و از ادامه 

رقابت ها بازماند.
 با وجود عملکرد قابل احترام این 
سه نماینده در روز پایانی، ایران در 
این روز موفق به کسب مدال نشد.

 با این حال، در روزهای گذشته 
کشورمان  ندوکاران  تکوا دیگر 
 . شتند ا د نی  خشا ر د عملکرد 
حنا   ، یی ا خد ن  فا عر محمد
زرین کمر، بنیامین سلطانیان و 
پارسا هوشیار موفق شدند چهار 
مدال طلا کسب کنند و پینار 
لطفی زاده، بهار طهماسبی و هلیا 
ابراهیمیان نیز سه مدال برنز برای 

ایران به ارمغان آوردند. 
نی  ما قهر و  ند ا تکو ت  بقا مسا
نوجوانان جهان با حضور ۹۸۶ 
ورزشکار از ۱۱۵ کشور از ابتدا در 
مجموعه المپیک شهر تاشکند 
جریان داشت و پس از چند روز 
رقابت هیجان انگیز، دیروز به پایان 

. سید ر
برای  روسیه  و  ایران  تیم های 
رسیدن به سکوی قهرمانی با هم 

رقابت داشتند.
با  ایران در مجموع  نمایندگان 
نمایش توانمندی و پشتکار خود، 
جدید  نسل  که  دادند  نشان 
تکواندوکاران کشور نه تنها آماده 
رقابت در سطح بین المللی بوده 
بلکه پشتوانه خوبی برای تیم های 
هم  رگسالان  بز ندو  تکوا ملی 

هستند.

سوژه



خرید بزرگ در راه بارسلونا
باشگاه بارسلونا پس از حذف سنگین از لیگ 
قهرمانان اروپا، پروژه ترمیم خط دفاعی خود را با 
جدیت آغاز کرده و حالا به جذب الساندرو باستونی 
نزدیک شده است. طبق گزارش ها، این مدافع 
ایتالیایی با کاتالان ها به توافق شخصی رسیده و 
آماده است با دستمزدی مشابه قرارداد فعلی اش، 

راهی لالیگا شود.
بارسا پیشنهادی ۵۰میلیون یورویی به همراه هکتور 
فورت به اینتر ارائه داده، اما باشگاه ایتالیایی که 
قرارداد باستونی تا ۲۰۲۸ اعتبار دارد، رقم بالاتری در 
حدود ۶۰ تا ۷۰میلیون یورو  طلب کرده است. با توجه 
به شرایط قراردادی، مذاکرات وارد مرحله حساسی 
شده و بارسلونا امیدوار است پیش از جام جهانی 

۲۰۲۶ این انتقال را نهایی کند.

 رقابت داغ برای پدیده برزیلی
باشگاه بارسلونا برای جذب ادواردو کونسیسائو، وینگر 
۱۶ساله پالمیراس، وارد مرحله جدیدی از مذاکرات 
شده است. این استعداد جوان که در رقابت های زیر 
۱۷سال امریکای جنوبی درخشیده، به عنوان یکی از 

آینده دارترین بازیکنان نسل خود شناخته می شود.
پالمیراس بند فسخ ۱۰۰میلیون یورویی برای او 
تعیین کرده، اما احتمال فروش با رقمی نزدیک 
به ۵۰میلیون یورو وجود دارد. در این میان، 
یورویی  ۴۰میلیون  پیشنهاد  با  منچسترسیتی 
جدی ترین رقیب بارسا محسوب می شود و چلسی 

و نیوکاسل نیز شرایط را زیر نظر دارند.
با وجود محدودیت سنی برای انتقال به اروپا، رقابت 
برای جذب این بازیکن به اوج رسیده و بارسلونا 
امیدوار است علاقه شخصی کونسیسائو به این تیم، 

معادلات مالی را تغییر دهد.

  کریک: باور نمی کنم مگوایر 
محروم شده باشد

مایکل کریک، سرمربی منچستریونایتد، پیش از 
دیدار حساس مقابل چلسی، نسبت به محرومیت 
هری مگوایر ابراز تعجب کرد و گفت: »راستش 
را بخواهید، باورم نمی شود ولی واکنش خاصی 
نمی توان داشت. البته که ناامید هستم.« او درباره 
اخراج لیساندرو مارتینز نیز اظهار داشت: »ما با این 
تصمیم موافق نبودیم اما باید آن را بپذیریم و به جلو 
حرکت کنیم.« کریک در ادامه با اشاره به اهمیت 
بازی گفت: »این یک بازی مهم است؛ باید به روند 
صعودی مان ادامه دهیم. از آنچه تاکنون ساخته ایم، 
اعتماد به نفس می گیریم.« یونایتد که در بازی قبلی 
شکست خورده، برای حفظ شانس کسب سهمیه 

اروپایی، به دنبال بازگشت به مسیر پیروزی است.

گواردیولا: اگر به آرسنال ببازیم  
همه چیز تمام است

پپ گواردیولا، سرمربی منچسترسیتی، پیش از دیدار 
حساس برابر آرسنال، این بازی را سرنوشت ساز 
توصیف کرد و گفت: »اگر ببازیم، همه چیز تمام 
است.« او با اشاره به ادامه رقابت ها افزود: »هنوز 
بازی های زیادی باقی مانده اما این مقطع، لحظه ای 
تعیین کننده است.« گواردیولا درباره شانس قهرمانی 
نیز تأکید کرد: »باید حتی بهتر شویم نمی شود 
در تمام دقایق بی نقص بود، اما اعتمادبه نفس 
فاکتوری باورنکردنی است.« سرمربی سیتی همچنین 
در پاسخ به سؤالی درباره تاکتیک ها با لحنی طنز 
گفت: »فردا دوباره همه چیز را تغییر می دهیم!« این 
دیدار می تواند نقش تعیین کننده ای در سرنوشت 

قهرمانی لیگ برتر داشته باشد.

نیمار: نمی دانم آینده ام چه می شود
نیمار، ستاره برزیلی، درباره آینده حرفه ای خود ابهام 

ایجاد کرد و گفت: »صادقانه بگویم، نمی دانم.«
او که در حال حاضر برای سانتوس بازی می کند، 
تأکید کرد قصد دارد قراردادش را تا پایان سال 
به اتمام برساند. نیمار همچنین درباره وضعیت 
بدنی اش گفت که هنوز در حال ریکاوری از مصدومیت 
زانو است. گزارش ها از احتمال انتقال او به اف سی 
سینسیناتی در لیگ امریکا خبر می دهند، اما هنوز 
تصمیم نهایی گرفته نشده است. این مهاجم 
باتجربه که سابقه بازی در بارسلونا، پاری سن ژرمن 
و الهلال را دارد، امیدوار است با انتخابی درست، 
بار دیگر به تیم ملی برزیل بازگردد و در جام جهانی 

آینده حضور داشته باشد.

 رومانو: کلوپ گزینه اصلی 
رئال است

فابریتزیو رومانو درباره آینده نیمکت رئال مادرید 
پس از احتمال جدایی آربلوا گفت: »رئال مادرید از 
عملکرد او قدردانی می کند اما احتمال دارد در پایان 

فصل جدا شود.«
او درباره گزینه های جانشینی افزود: »زین الدین 
زیدان توافق شفاهی با تیم ملی فرانسه دارد، اما 
رئال مادرید بسیار به یورگن کلوپ علاقه مند است.«
رومانو همچنین تأکید کرد: »احتمال بازگشت ژوزه 

مورینیو بسیار کم است.«
در بخش دیگری، او به وضعیت بازیکنان اشاره کرد و 
گفت: »داوید آلابا به طور قطع جدا خواهد شد اما 

باشگاه می خواهد وینیسیوس را حفظ کند.«
به نظر می رسد تابستان پیش رو، یکی از پرتحول ترین 

مقاطع برای کهکشانی ها باشد.
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فوران جذابیت در نبرد کلاسیک بایرن و رئالخبر

  فوتبال هنوز 
زنده است

 گاهی اوقات برای اینکه به یاد 
بیاوریم چرا حتی در سخت ترین 
روزها دست از دنبال کردن فوتبال و 
تحولات مستطیل سبز برنمی داریم، 
نیاز به لحظاتی درخشان در دنیای 
فوتبال داریم تا به ما یادآوری 
کند که چرا از ابتدا، این ورزش 
برای ما جذاب بوده و به طور 
مصرانه، ریزترین جزئیات آن را 
پیگیری می کنیم. معمولاً مرحله 
حذفی لیگ قهرمانان اروپا در 
مأموریت یادآوری جذابیت ها و 
زیبایی های فوتبال به هوادارانش 
کرده  عمل  موفق  جهان،  در 
و جدال چهارشنبه شب بایرن 
دور  در  مادرید  رئال  و  مونیخ 
برگشت مرحله یک چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان این فصل هم یکی 
بود  بازی هایی  از همان  دیگر 
که همه جذابیت های یک نبرد 
کلاسیک لیگ قهرمانان اروپا را 
داشت؛ اشتباهات نویر، جادوی آردا 
گولر، کلاس بالای بازی هری کین، 
جنجال داوری و در نهایت بازگشتی 
رؤیایی برای بایرن در آلیانتس 
و  اولیسه  مایکل  هنرنمایی  با 
لوئیز دیاز. پس از سال ها ناکامی 

بایرن، حالا قرعه خوشبختی در 
لیگ  تاریخ  بازی  تکراری ترین 
قهرمانان اروپا بار دیگر به نام 
بایرن مونیخ افتاده و حالا ونسان 
کمپانی جوان با تیم بی رحمش، 
بیش از هر زمان به قهرمانی هفتم 

بایرن در اروپا نزدیک شده اند.
 

نشانه های یک تیم کم نقص
 بایرن مونیخ در بازی برگشت و 
برخلاف انتظارات پس از شروع 
فاجعه باری که با اشتباه مانوئل نویر 
رقم خورد، سه بار توانست به بازی 
برگردد و با جلوگیری از بازگشت 
تاریخی رئال، برای نخستین بار از 
سال ۲۰۱۲ در لیگ قهرمانان اروپا 
رقیب سنتی اروپایی خود را از پیش 
رو بردارد. با وجود برد در بازی 
رفت، کمپانی در این دیدار هم با 
رویکردی جسورانه و تهاجمی وارد 
زمین شد و شاید همین رویکرد 
بود که فرصت مناسب برای سه گل 
رئال، بویژه گل سوم روی ضدحمله 
سریع وینیسیوس و امباپه را رقم 
زد اما بجز این، بایرن نشان از یک 
تیم بی نقص دارد. خط حمله چهار 
نفره گنبری، اولیسه، دیاز و کین 
در اوج پختگی قرار دارند و جمال 
موسیالا هم با پاس طلایی خود 
در لحظه گل فوق العاده دیاز، نشان 
داد که حتی با وجود مصدومیت 

 قمار بزرگی 
که پرز با 

حضور امباپه 
در رئال و 

درست کردن 
یک رختکن 
پر از رهبر با 

بازیکنانی 
که هر کدام 

می توانند روی 
جو رختکن 

اثرگذار باشند 
ایجاد کرد  

دومین فصل 
متوالی بدون 

کسب یک 
جام معتبر 

برای رئال را 
رقم زد

گزارش یک

این  و دقایق حضور محدود در 
فصل همچنان می تواند در لحظات 
حساس کیفیت خود را اثبات کند. 
علاوه بر این زوج کیمیش و پاولوویچ 
در میانه زمین با ترکیبی از جوانی 
و تجربه، یاد زوج کروس جوان و 
شواین اشتایگر در سال ۲۰۱۳ را زنده 
کرده و حالا همه در باواریا، منتظر 
تقابل با قهرمان فصل گذشته برای 

یک نبرد تمام عیار هستند.
 

چشمک کین به توپ طلا
 گلزنی امباپه در این بازی یعنی 
اینکه هری کین برای تکرار آقای 
گلی در لیگ قهرمانان اروپا باید 
فینال احتمالی  و  نیمه نهایی  در 
حداقل سه بار گلزنی کند اما با 
این عملکرد خیره کننده در دو بازی 
رفت و برگشت به عنوان یک مهاجم 

کامل، چه در فاز بازیسازی و چه به 
عنوان مهاجم هدف، کین تبدیل به 
یک گزینه بالقوه برای کسب توپ 
طلا شده و حالا قهرمانی احتمالی 
بایرن مونیخ و عملکرد انگلیس در 
جام جهانی ۲۰۲۶، بر رویای این 
ستاره برای کسب نخستین توپ 
طلای یک بازیکن انگلیسی از زمان 
دستاورد مایکل اوون در سال ۲۰۰۱ 

تأثیرگذار خواهد بود.
 

حکم خروج کاماوینگا به دست 
وینچیچ

 اسلاوکو وینچیچ داور این مسابقه 
تاریخی و جذاب با کارت قرمزی 
که به کاماوینگا اعطا کرد، نه تنها 
مقدمات دومین حذف متوالی 
رئال در مرحله یک چهارم نهایی 
و صعود بایرن، بلکه مقدمه ای 

برای پایان دوران حضور ادواردو 
کاماوینگا در رئال مادرید را رقم 
زد. بازیکنی که فصلی کابوس وار 
را پشت سر گذاشته و پس از این 
اخراج سختگیرانه که با واکنش 
تند بازیکنان رئال نیز همراه شد، 
حالا هواداران رئال را روبه روی خود 
می بیند و به نظر در کنار داوید 
آلابا، از خروجی های اصلی رئال در 

تابستان پیش رو خواهند بود.
 

فلورنتینو، مقصر در آینه است
 اتمام همکاری با کارلو آنچلوتی، 
حضور ژابی آلونسو، اخراج آلونسو 
و اعتماد به آربلوا، هیچ کدام دوای 
درد رئال مادرید نبوده اند و به نظر 
مشکل رئال ریشه دارتر از مربیان 
کنار زمین است. قمار بزرگی که 
پرز با حضور امباپه در رئال و درست 

کردن یک رختکن پر از رهبر با 
بازیکنانی که هر کدام می توانند 
روی جو رختکن اثرگذار باشند ایجاد 
کرد، دومین فصل متوالی بدون 
کسب یک جام معتبر برای رئال 
را رقم زد و اکنون اکثریت هواداران 
رئال مادرید به جای ملامت کردن 
کادر فنی، بازیکنان و مهم تر از همه، 
شخص اول باشگاه یعنی فلورنتینو 
اتهام خود قرار  را انگشت  پرز 
داده اند. با این شکست و از دست 
رفتن قریب الوقوع لالیگا، احتمال 
اخراج آربلوا در پایان فصل افزایش 
پیدا کرده و رسانه های اسپانیایی 
فهرست جانشین های احتمالی او 
را هم منتشر کرده اند اما رئالی ها 
خوب می دانند که این مشکلات 
ریشه ای، با تغییر سرمربی به پایان 

نخواهد رسید.

لیونل مسی، دارنده هشت توپ 
طلای جهان، بار دیگر در صدر 
اخبار قرار گرفته است؛ اما این بار 
نه برای درخشش در زمین مسابقه، 
بلکه به دلیل یک پرونده حقوقی 
جنجالی. یک شرکت برگزارکننده 
رویدادهای ورزشی در میامی، رسماً 
فدراسیون  و  فوق ستاره  این  از 
فوتبال آرژانتین )AFA( شکایت 
کرده است. موضوع دعوا، غیبت 
مسی در یک بازی دوستانه است 
که به ادعای شاکیان، خسارتی 
میلیون دلاری به آنها وارد کرده 

. ست ا
ماجرا به بازی دوستانه تیم ملی 
آرژانتین مقابل ونزوئلا در سال 
 VID« گذشته بازمی گردد. شرکت
Music Group« مدعی است که 
بر اساس قراردادی به ارزش ۷ 
میلیون دلار با فدراسیون فوتبال 
آرژانتین، حضور لیونل مسی در 
این مسابقه تضمین شده بود. 
طبق بندهای این قرارداد، مسی 

متعهد بود که در هر یک از دو بازی 
دوستانه مقابل ونزوئلا و پورتوریکو، 
حداقل ۳۰ دقیقه در میدان حضور 
داشته باشد، مگر اینکه مصدومیت 

مانع از بازی او شود.
با این حال، در تاریخ ۱۰ اکتبر، 
مسی در حالی که کاملاً سالم 
به نظر می رسید، از روی سکوها 
نظاره گر بازی تیم ملی کشورش 
مقابل ونزوئلا شد. آنچه خشم 
 ، نگیخت ا بر ا  ر ن  رکنندگا ا گز بر
اتفاقات روز بعد بود؛ مسی تنها 
۲۴ ساعت پس از غیبت در لباس 
آرژانتین، برای تیم باشگاهی اش، 
اینتر میامی به میدان رفت و با به 
ثمر رساندن دو گل در پیروزی ۴ بر 
صفر، آمادگی جسمانی کامل خود 

خ کشید. را به ر
دلیل اصلی این غیبت، تداخل 
تقویم مسابقات بود. در آن مقطع، 
 )MLS( لیگ برتر فوتبال امریکا
پنجره بازی های ملی فیفا را به 
رسمیت نمی شناخت و مسابقات 

لیگ در جریان بود. مسی که 
ی  بت ها رقا ی  برا ست  ا می خو
پلی آف MLS آمادگی خود را حفظ 
کند، تصمیم گرفت در بازی اول 
آرژانتین شرکت نکند. او البته 
چهار روز بعد در پیروزی ۶ بر صفر 
مقابل پورتوریکو به میدان رفت، 
اما برای شرکت »VID« این حضور 

دیرهنگام کافی نبود.
دادخواست  در  پرونده  شاکیان 
خود تأکید کرده اند که فدراسیون 
فوتبال آرژانتین بسیار دیر و تنها 
یک روز مانده به مسابقه، غیبت 
مسی را اطلاع رسانی کرده است. 
این تأخیر در اطلاع رسانی، مانع 
از هرگونه اقدام جایگزین برای 
بازاریابی شده و منجر به سقوط 
شدید آمار بلیت فروشی و از دست 
رفتن درآمدهای اسپانسری شده 
است. اگرچه رقم دقیق غرامت در 
دادخواست ذکر نشده، اما شرکت 
مدعی است که به دلیل نبودِ مسی، 

میلیون ها دلار ضرر کرده است.
این جنجال حقوقی در حالی رخ 
می دهد که بحث حضور مسی 
در جام جهانی ۲۰۲۶ نیز همچنان 
در هاله ای از ابهام است. لیونل 
اسکالونی، سرمربی آرژانتین اخیراً 
اعلام کرده که تصمیم گیری نهایی 
تنها بر عهده خودِ مسی است و 
به وضعیت روحی و جسمانی او در 
آن زمان بستگی دارد. پرونده اخیر 
نشان می دهد که با نزدیک شدن 
به سال های پایانی فوتبال مسی، 
هر دقیقه حضور یا غیبت او در 
زمین، باری به سنگینی میلیون ها 
دلار اعتبار و پول در بازار جهانی 

فوتبال دارد.

موازنه قدرت در لیگ برتر انگلیس 
به طور کامل تغییر کرده است. 
حالا دیگر نام های بزرگ و سنتی 
امنیت سابق را ندارند. در حالی 
که تنها شش هفته به پایان فصل 
باقی مانده، شکاف عمیقی در بدنه 
قدرت های قدیمی ایجاد شده و 
شش تیم میان جدولی، با تکیه بر 
مدل های مدیریتی مدرن، آماده اند 
تا صندلی های اروپایی را از چنگ 

بزرگان بربایند.
 

 ظهور مدعیان تازه
 از برایتون تا ساندرلند

تونی بلوم، مالک برایتون، در اکتبر 
۲۰۲۴ وعده داده بود که حضور 
این تیم در اروپا یک جرقه زودگذر 
نخواهد بود. امروز، ۱۸ماه پس 
از آن ادعا، برایتون تحت هدایت 
فابیان هورزلر بار دیگر در قامت یک 
مدعی جدی قد علم کرده است. با 
کسب ۱۵ امتیاز از ۱۸ امتیاز ممکن 
در بازی های اخیر، مرغان دریایی 

تنها دو امتیاز با چلسی رده  ششم 
فاصله دارند.

اما برایتون در این مسیر تنها نیست. 
صف طولانی مدعیان شامل نام های 
زیر است که همگی در فاصله ۲ 

امتیازی یکدیگر قرار دارند:
برنتفورد و اورتون: با ۴۷ امتیاز در 

تعقیب مستقیم سهمیه.
برایتیون و ساندرلند: با ۴۶ امتیاز و 

تکیه بر تفاضل گل.
بورنموث و فولام: با ۴۵ و ۴۴ امتیاز، 
همچنان در سایه منتظر لغزش رقبا.

 
سقوط آماری قدرت های قدیمی

آمارها به وضوح از تضعیف سلطه 
»شش بزرگ« )Big Six( حکایت 
دارند. در حالی که در فصل ۲۰۱۶/۱۷ 
۴۷۷ امتیاز  این تیم ها مجموعاً 
کسب کرده بودند، این رقم در فصل 
گذشته به ۳۷۸ امتیاز سقوط کرد. 
پیش بینی ها نشان می دهد در این 
فصل نیز مجموع امتیازات آنها زیر 
مرز ۴۰۰ باقی بماند. سقوط تاتنهام 

به منطقه پایین جدول و نوسانات 
شدید چلسی و منچستریونایتد، 
فضایی حیاتی برای رشد تیم هایی 
نظیر برنتفورد و بورنموث فراهم کرده 
است که با تکیه بر استعدادیابی 
ره  ا د ا یتی  یر مد ثبات  و  رست  د

می شوند.
 

شمشیر دولبه
راهیابی به مسابقات اروپایی اگرچه 
اعتبار و ثروت به همراه دارد، اما 
می تواند مانند یک وزنه اضافه 
روی پای تیم های کم تجربه عمل 
کند. تیم هایی نظیر نیوکاسل و 
کریستال پالاس در این فصل طعم 
تلخ فشار مضاعف بازی های قاره ای 
را با مصدومیت های پیاپی و افت 
در لیگ داخلی چشیدند. در این 
میان، تیمی موفق خواهد بود که 
مانند برایتون، ساختاری درست و 
الگوریتم محور داشته باشد تا در 
روزهای بحرانی دچار تصمیمات 
شتابزده  اخراج های  و  احساسی 

. د نشو
 

فرصتی که نباید از دست برود
لیگ برتر اکنون در دوران  گذار 
به سر می برد. با توجه به قوانین 
سختگیرانه سود و پایداری در لیگ 
برتر یا همان قانون PSR که گریبان 
این  گرفته،  را  متمول  تیم های 
بهترین فرصت برای »طبقه متوسط« 
فوتبال انگلیس است تا جایگاه 
خود را در نقشه فوتبال اروپا تثبیت 
کنند. ماه پایانی فصل، نه تنها یک 
رقابت ورزشی، بلکه نبردی برای 
تغییر همیشگی جغرافیای قدرت در 
معتبرترین لیگ جهان خواهد بود.

زلزله در ساختار قدرت لیگ برتر  انگلیس

عبور از عصر سنتی »بیگ سیکس«
وقتی »استراحت« فوق ستاره آرژانتینی میلیون ها دلار هزینه تراشید

شکایت جنجالی از لیونل مسی

در شرایطی که تمام توجهات در هفته 
سی و سوم لیگ برتر انگلیس به 
تقابل حساس و تاریخی روز یکشنبه 
آرسنال و منچسترسیتی معطوف شده 
که می توان سرنوشت قهرمان این 
فصل لیگ برتر انگلیس را تعیین کند، 
یکی دیگر از بازی های حساس این 
هفته ها در نبرد برای کسب سهمیه 
لیگ قهرمانان، بین دو تیم بزرگ 
فوتبال انگلیس در استمفوردبریج 
برگزار خواهد شد. جایی که چلسی 
بحران زده هفته های اخیر که با ۴۸ 
امتیاز در رده ششم قرار گرفته، از 
رده  و  امتیازی   ۵۵ منچستریونایتد 
سومی پذیرایی می کند. چلسی در 
هفته های اخیر هر سه بازی لیگ 
برتری آخر خود را با شکست پشت 

سر گذاشته و منچستریونایتد هم روز 
دوشنبه با باخت مقابل لیدزیونایتد 
در شب دومین شکل مایکل کریک 
روی نیمکت شیاطین سرخ، حالا با 
وجود ۷ امتیاز برتری نسبت به چلسی 
رده ششمی، کسب سهمیه فصل 
آینده لیگ قهرمانان اروپا را در خطر 
می بیند. هرچند که اعطای سهمیه 
لیگ قهرمانان به تیم پنجم این فصل، 
امیدهای منچستریونایتد را به بالاترین 

حد رسانده است.
منچستریونایتد که در ۴ بازی قبلی خود 
۲ بار شکست خورده، در ۲۲ بازی پیش 
از آن دو بار متحمل شکست شده بود 
اما نکته امیدوارکننده برای کریک و 
شاگردانش اینجاست که آنها در این 
فصل تاکنون در دو بازی متوالی لیگ 

برتری متحمل شکست نشده اند. در 
سمت مقابل اما چلسی در سه بازی 
آخر خود بدون گل زده برابر نیوکاسل، 
اورتون و منچسترسیتی شکست خورده 
و از بین فوریه تا مارس ۱۹۹۸ چهار 
باخت متوالی لیگ برتری بدون گل 
زده را تجربه نکرده و شاید لیام روزنیور، 
این رکورد منفی را هم به نام خود ثبت 
کند. با این حال یونایتد در ۲۱بازی 
اخیر خارج از خانه خود تنها یک بار 
مقابل اورتون موفق به ثبت کلین شیت 

شده است.
مشکل اصلی یونایتد در این بازی، 
محرومیت دو مدافع کلیدی تیم یعنی 
مگوایر و مارتینز و مصدومیت دلیخت 
خواهد بود و بنابراین یونایتد با یک خط 
دفاعی جهان، پا به این مسابقه خواهد 

گذاشت. همچنین احتمال حضور کوبی 
ماینو در این بازی هم بشدت کم خواهد 
بود اما در طرف مقابل، انزو فرناندز پس 
از حواشی هفته های اخیر و کنار گذاشته 
شدن از ترکیب تیم، آماده بازگشت به 

چلسی است.
تقابل این دو تیم با ۲۷ تساوی، بیش 
از هر جدال دیگری در تاریخ لیگ 
برتر انگلیس با نتیجه مساوی به پایان 
رسیده است. در ۱۲ بازی اخیر دو تیم 
در استمفوردبریج، تنها یک بار در سال 
۲۰۲۰ مقابل یونایتد شکست خورده 
و به دنبال این است تا برای اولین 
بار از آوریل ۲۰۰۶، در سه بازی خانگی 
متوالی مقابل یونایتد به پیروزی برسد؛ 
هرچند که یونایتد هم می خواهد برای 
نخستین بار از فصل ۲۰۱۹/۲۰، رفت و 

برگشت برابر چلسی به پیروزی برسد.
ترکیب احتمالی 

چلسی: سانچز، گوستو، فوفانا، هاتو، 
کوکوریا، فرناندز، کایسدو، استوائو، 

پالمر، نتو و پدرو

سرمربی: روزنیور
منچستریونایتد: لامنس، مزراوی، 
هون، یورو، شاو، کاسمیرو، اوگارته، 

دیالو، فرناندز، کنیا و ششکو
سرمربی: کریک

جدال شکست خورده ها در استمفوردبریج 
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چلسی - منچستریونایتد



فوتبال ایران

رهبری فرد دنبال سرپرستی نیست
بعد از آنکه باشگاه پرسپولیس از تعلیق همکاری با 
افشین پیروانی خبر داد، شایعات مختلفی پیرامون 
پست سرپرستی این تیم مطرح شد. در تازه ترین 
مورد برخی رسانه ها از انتخاب بهروز رهبری فرد برای 

جانشینی پیروانی نوشتند.
جالب اینجاست که این شایعات حتی به تأیید خود 
بهروز رهبری فرد هم نرسیده است. او که در تجمعات 
شبانه مردم تهران حاضر شده بود، در واکنش به 
شایعه انتخابش برای سرپرستی تیم پرسپولیس 
گفت: من خبر ندارم. من اصاً به آن موضوع فکر 
هم نمی کنم. الان فکر من پیش این مردم و در 
کنارشان بودن و پیروزی کشورم است. من اصاً چیزی 

نشنیده ام و خیلی هم دنبالش نیستم.

سامان فلاح لباس هلال احمر پوشید

سامان فاح در روزهای اخیر فعالیت قابل توجهی 
در تجمعات مردمی داشته و صحبت های امیدبخشی 
برای جامعه انجام داده است. او در ادامه این رویه، 
لباس هال احمر پوشیده تا به نوعی حمایت خود 
را از این قشر زحمتکش که در روزهای جنگ کمک 
حال مردم کشور بودند، اعام کند و عضوی از این 
جامعه شود. پیش از فاح بسیاری دیگر از ورزشکاران 
کشورمان نیز با پوشیدن پیراهن هال احمر حمایت 

خود را اعام کرده بودند.

تمرین استقلال تعطیل شد
تمرین روز گذشته استقال برگزار نشد و قرار است 
از امروز دور جدید تمرینات برگزار شود. طبق 
صحبت هایی که مسئولان باشگاه استقال داشته اند 
حتی اگر لیگ برتر نیز برگزار نشود، تمرینات استقال 
ادامه خواهد داشت و احتمال برگزاری اردو و بازی 
تدارکاتی در روزهای پیش رو وجود دارد. بختیاری زاده 
از بازیکنان خود خواسته در تمرینات غیبت نکنند.

عزت اللهی در خانه خدا
سعید عزت اللهی هافبک ایرانی شباب الاهلی که این 
روزها همراه تیمش در رقابت های لیگ نخبگان آسیا 
حضور دارد، با انتشار تصویری از کنار کعبه توجه ها 
را به خود جلب کرد. عزت اللهی در شرایطی این 
استوری را منتشر کرده که تیمش دو روز پیش موفق 
شد در مرحله یک هشتم نهایی، تراکتور را از پیش رو 
بردارد؛ مسابقه ای که او در آن نقش پررنگی داشت و گل 
دوم تیمش را نیز به ثمر رساند. حضور این بازیکن در 
مکه می تواند نشانه ای از فضای روحی خاص او پیش 
از ادامه رقابت ها باشد؛ جایی که شباب الاهلی حالا 

باید برای صعود به مراحل بالاتر تاش کند.

دقیقی: این روش عادلانه نیست
سعید دقیقی سرمربی پیکان درباره از سرگیری 
رقابت های لیگ برتر می گوید: »با شرایطی که اکنون 
در کشور حکمفرما است و مردم با فشارهای اقتصادی 
فراوانی روبه رو شده اند، هیچ موضوعی از اینکه حال 
ملت عزیزمان بهتر شود، مهم تر نیست. البته ما 
مشکلی بابت ادامه رقابت های فوتبال باشگاهی 
نداریم، اما بازی ها باید طوری ادامه پیدا کند که 
حقی از تیمی پایمال نشود و عدالت جاری باشد.« او 
درباره احتمال برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر بعد 
از جام جهانی اینطور می گوید: »مسئولان فدراسیون 
فوتبال بارها اعام کردند که تا ۱۰ خرداد ماه باید 
نمایندگان ایران در رقابت های لیگ نخبگان و لیگ 
قهرمانان آسیا را به AFC معرفی کنند؛ اما اینکه ۳ 
تیم بالایی جدول فعلی لیگ برتر یعنی استقال، 
تراکتور و سپاهان را به عنوان نمایندگان ایران معرفی 
کنیم و بعد از جام جهانی مسابقات را ادامه بدهیم، 
فرمولی نیست که بر مبنای عدالت باشد. وقتی قبل 
از پایان مسابقات، قهرمان و دو نماینده آسیایی دیگر 
مشخص شوند، چطور می توان انتظار داشت که در 
ادامه لیگ، تیم های حاضر در نیمه بالای جدول و به 
خصوص سه تیم معرفی شده با انگیزه قبلی کارشان 
را انجام بدهند؟ این مسأله روی سرنوشت تیم های 
پایین جدول و در کورس سقوط به دسته  پایین تر 

هم تأثیرگذار است.«

 جلسه مجوز حرفه ای 
در باشگاه پرسپولیس

باشگاه پرسپولیس در راستای تهیه، تنظیم و ارسال 
مدارک و اسناد حرفه ای سازی فعالیت های ورزشی 
خود، جلسه ای را با حضور مدیرعامل، معاونت ها و 
مدیریت های باشگاه تشکیل داد. به نقل از امیرعلی 
حسینی، مدیر روابط بین الملل باشگاه پرسپولیس، 
نشست کمیته اخذ مجوز باشگاه آخر هفته قبل با 
حضور مدیرعامل و معاونان باشگاه برگزار شد که 
در جریان این نشست، گزارشی از آخرین وضعیت 

و اقدامات مربوط به اخذ مجوز باشگاه ارائه شد.
همچنین با تأکید مدیرعامل و همکاری مستمر 
معاونت ها، کلیه امور مربوط به این بخش با 
جدیت کامل، در حال پیگیری، اقدام و انجام 

خواهد بود.

5 فوتبال ایران

آینده دو قطب صنعتی فوتبال ایران، 
بیش از هر زمان دیگری در معرض 
تردید و ابهام قرار گرفته است و نگاه ها 
به دو باشگاه فولاد خوزستان و فولاد 
مبارکه سپاهان دوخته شده است. 
وضعیتی که ریشه آن نه از مستطیل 
سبز، بلکه از اتاق های تصمیم گیری 

کان اقتصادی نشأت می گیرد.
این دو باشگاه که طی دو دهه اخیر 
از ارکان اصلی فوتبال ایران بوده اند، 
سابقه ای قابل توجه در رقابت های 

دارند.  داخلی 
سپاهان با چندین عنوان قهرمانی 
در لیگ برتر، همواره یکی از مدعیان 
جدی محسوب شده و فولاد خوزستان 
نیز با اتکا به ساختار آکادمیک و 
توانسته  بلندمدت،  برنامه ریزی 

و  کند  تجربه  را  لیگ  در  قهرمانی 
بازیکنان شاخصی به فوتبال ایران 

معرفی کند.
این پیشینه، جایگاه این دو تیم را فراتر 
از یک باشگاه معمولی جلوه می دهد و 
آنها را به بخشی از هویت ورزشی کشور 

تبدیل کرده است.
با این حال، تصمیم اخیر وزارت 
برای  تجارت  و  معدن  صنعت، 
حرفه ای،  تیمداری  از  کناره گیری 
بدون اینکه حتی مدیران دو باشگاه 
در جریان معادلات پشت پرده ای قرار 
بگیرند، نشان داد که معادلات تغییر 
کرده است. این تصمیم که در سطحی 
بالاتر از مدیریت باشگاه ها اتخاذ شده، 
بیش از هر چیز بر اولویت داشتن 
مسائل اقتصادی و صنعتی نسبت به 

فعالیت های ورزشی تأکید دارد.
در این میان، گرشاسبی و نیکفر، در 
تاش  خود  رسانه ای  واکنش های 
کرده اند اهمیت این دو تیم را به 
مدیران وزارت صمت یادآوری کنند. 
اظهارات آنها را می توان تاشی برای 
حفظ جایگاه باشگاه ها و جلوگیری از 

حذف آنها از چرخه فوتبال دانست.
با این حال، واقعیت این است که 
تصمیم گیرنده نهایی در این ماجرا نه 
مدیران باشگاه ها، بلکه مدیران ارشد 
حوزه صنعت هستند و طبیعی است 
که سیاست های کان اقتصادی بر هر 
ماحظه دیگری ارجحیت داشته باشد.
تأکید مکرر مدیران بر بی اطاعی 
از این تصمیم نیز، اگرچه در فضای 
رسانه ای بازتاب گسترده ای داشته، اما 
نمی تواند به عنوان دلیلی بر حقانیت 
یا اثرگذاری آنها در روند تصمیم گیری 

شود. تلقی 
وقتی تصمیم در سطوح بالاتر اتخاذ 
می شود، اطاع یا عدم اطاع مدیران 
اجرایی، تغییری در اصل ماجرا ایجاد 
نمی کند و آنها ناگزیر به تبعیت از 

سیاست های تعیین شده هستند.
از سوی دیگر، طرح موضوع جذب 
اسپانسر و ادامه فعالیت مستقل نیز 
بیشتر به یک واکنش رسانه ای شباهت 
دارد تا یک راهکار عملی و واقعی. در 
شرایطی که صنایع مادر با چالش های 
اقتصادی جدی مواجه اند، تأمین 

منابع مالی پایدار برای اداره باشگاه ها 
بدون پشتوانه صنعتی، بسیار دشوار به 
نظر می رسد و نمی توان آن را به عنوان 
یک گزینه جدی در کوتاه مدت در نظر 

. فت گر
بی تردید، جامعه ورزش و هواداران 
فوتبال از احتمال حذف یا انحال این 
دو باشگاه باسابقه استقبال نمی کنند 
و چنین اتفاقی را ضربه ای به پیکره 
فوتبال کشور می دانند. اما در شرایط 
فعلی، اولویت های کان اقتصادی، از 
جمله حفظ تولید و اشتغال، جایگاه 
بالاتری نسبت به هزینه کرد در ورزش 

است. کرده  پیدا 
مدیران این دو باشگاه نیز باید با 
توجه و علم به این موضوع مهم در 
رسانه ها ظاهر شوند و تأکید و تکرار 
آنها بر بی اطاعی از نامه وزارت صمت 
به سازمان لیگ نمی تواند مبنایی بر 

تصمیم گیری قطعی باشد. 
در نهایت، باید پذیرفت که آینده 
این دو باشگاه نه در مصاحبه های 
رسانه ای، بلکه در تصمیمات کانی رقم 
خواهد خورد که خارج از چهارچوب 

فوتبال گرفته می شود. 
هرچند امیدهایی برای تداوم حداقلی 
فعالیت این تیم ها وجود دارد، اما 
آنچه مسلم است، مسیر پیش رو بیش 
از هر زمان دیگری به سیاست های 
اقتصادی گره خورده و نه خواسته های 

هواداران. یا  مدیران 
تکمله: باید به یاد بیاوریم که این 
دو باشگاه در سالیان حیات خود 
نیز هزینه های بسیاری را بر دوش دو 
کارخانه نهاده اند واگر در این سال ها 
و  بازیکنان  برای  هزینه  جای  به 
مربیان خارجی و پول  پاشی بی دلیل 
برای داخلی ها به سراغ درآمدزایی 

اکنون  می رفتند،  دیگر  راه های  از 
می توانستند بدون کمک وزارت صمت 
نیز به حیات خود ادامه دهند اما دریغا 
که این دو باشگاه در همه سال های 
فعالیت خود فقط بودجه را گرفته اند 
و به پای بازیکنان و مربیان خود ریخته 
و هزینه سفرها و اقامت خود را در 

هتل های آنچنانی داده اند. 
تصور کنید این دو باشگاه در حوزه های 
دیگر اقتصادی سرمایه گذاری کرده 
بودند، آیا اکنون تصمیم وزارت صنعت، 
معدن و تجارت برای کناره گیری از 
تیمداری حرفه ای می توانست حیات 

آنها را به مخاطره بیندازد؟

حیات کارخانه ها مهم تر از ورزش حرفه ای

گرشاسبی و نیکفر در سایه تصمیمات کلان
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حمید درخشان سرمربی سابق پرسپولیس 
معتقد است لیگ برتر برگزار نخواهد شد و بهتر 
است همین اتفاق هم بیفتد اما در عین حال 
مخالف انتخاب و معرفی نمایندگان فوتبال 
آسیا در شرایط فعلی است و برای این مهم 

فرمول دیگری دارد.

  طی دو هفته اخیر بحث درباره برگزاری 
مسابقات لیگ برتر زیاد بوده و احتمال دارد 

مسابقات برگزار نشود. قرار است امروز در 
این باره تصمیم نهایی اعلام شود. نظر شما 

چیست؟
خب شرایط خوبی برای برگزاری مسابقات 
انجام  می گویم  پیشاپیش  من  و  نیست 

. د نمی شو
  احتمالاً بخواهند لیگ را برگزار نکنند و بعد 

از جام جهانی پیگیری کنند. این شدنی 
است؟

بستگی به این دارد که دنبال چه هستند. یعنی 
باید ببینید اگر برگزار کنند چه خاصیتی برای 
فوتبال ما دارد و چه استفاده ای می خواهند 
از آن بکنند. بهتر است امسال را نادیده 
بگیریم و برای فصل بعد برنامه ریزی کنیم. 
هیچ اتفاقی هم نمی افتد اگر یک فصل برای 
رقابت های آسیایی نماینده معرفی نکنیم و در 
این مسابقات نباشیم ولی باید برای فصل آینده 
برنامه ریزی داشته باشیم. تا آن زمان هم وقت 
داریم تا زیرساخت ها و استادیوم های مان را 

درست کنیم.

  باشگاه پرسپولیس از ابتدا پیگیر برگزاری 
مسابقات بوده و با اعلام نمایندگان آسیا 

در این مقطع و طبق جدول فعلی مخالف 
است. شما هم موافقید؟

تیم هایی که بالای جدول هستند حق دارند 
چون اختاف زیاد نیست. یعنی تضمینی 
وجود ندارد که بقیه نرسند. فکر می کنم بیشتر 

تیم ها یک امتیاز اختاف دارند.
  اما پرسپولیس 7 امتیاز از استقلال عقب تر 

است.
خب چند تا بازی باقی مانده؟

8 بازی.
خب چه تضمینی هست که استقال 8 تا 
بازی اش را ببرد؟ به نظرم فاصله ها زیاد نیست 
و می توان به صدر جدول رسید پس بهتر است 
تیمی را برای آسیا معرفی نکنیم. به نظر من 
کار اصولی این است که چون شرایط برگزاری 
مسابقات مهیا نیست برای اینکه خدای ناکرده 
اتفاق بدی نیفتد مسابقات انجام نشود. خیلی 
بهتر است که با یک برنامه ریزی مدون بعد از 

جام جهانی مسابقات را برگزار کنیم.
  یک بحثی هم هست که با برگزار نشدن 

مسابقات لیگ بازیکنان ملی پوش داخلی 
هم شرایط خوبی نخواهند داشت.

الان شرایط ویژه ای بر کشور حکمفرماست. بهتر 
است هزینه کنیم برای تیم ملی و در یک کشور 
خارجی اردو بگذاریم و بازی تدارکاتی برگزار 

کنیم و بعد تیم را به جام جهانی بفرستیم.
  ظاهراً 10 خرداد باید نمایندگان فوتبال 

ایران را به  ای اف سی معرفی کنند اما شما 
معتقدید تیمی به آسیا معرفی نشود؟

نباید معرفی شود چون تیمی قهرمان نشده. 
اگر می خواهند این کار را انجام بدهند باید 

حمید درخشان در گفت و گو با ایران ورزشی

فدراسیون برای تعیین تکلیف لیگ اقتدار داشته باشد
نماینده‌ای‌به‌آسیا‌معرفی‌نشود‌آبروداری‌کرده‌ایم

یک تورنمنت شش جانبه بین تیم های 
بالای جدول برگزار کنند و تیم های برتر 

به آسیا بروند.
ح را هم باشگاه پرسپولیس    اتفاقا این طر

ارائه داد و تراکتور و استقلال مخالفت 
کردند و گفتند با تیم هایی که امتیاز 

پایین تری دارند در یک تورنمنت بازی 
نخواهند کرد.

خب از کجا معلوم همین تیم ها بازی های 
باقیمانده شان را ببرند؟ این شدنی نیست. 
اشکال فوتبال ایران این است که هر کس 
می گوید من نمی خواهم اما تصمیم گیرنده 

فرد دیگری است. به نظرم فدراسیون 
فوتبال باید قاطعانه تصمیم گیری کند 
و اینطور نباشد که هر کسی بگوید من 
نمی خواهم یا نمی توانم... فدراسیون باید 
اقتدار داشته باشد و کاری که درست است 
را انجام بدهد و هر باشگاهی نخواست یا 
نتوانست را کنار بگذارد. فدراسیون است که 
در نهایت می گوید می شود یا نمی شود اما 
معرفی نماینده به فوتبال آسیا در این مقطع 
درست نیست کما اینکه تیم های ما اگر به 
این رقابت ها نروند، آبرومندانه تر است 
چون همان اول اوت می شوند و اینطوری 

حداقل آبروداری کرده ایم.
  اگر لیگ برگزار شود و خارجی های 

پرسپولیس برنگردند، تکلیف این تیم 
چه می شود؟

هیچ تکلیفی نداریم. مگر قباً خارجی 
داشتیم؟ الان هم بدون خارجی بازی 
می کنند و به اندازه کافی بازیکن دارند.

   از نظر بازیکن بله ولی مربی ندارند و 
کریم باقری تنهاست.

خود آقا کریم هست و یکی ، دو مربی داخلی 
هم می توانند کنارش به عنوان کمک 

اضافه کنند.
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باتکلیفی در تعیین وضعیت لیگ 
برتر فوتبال ایران همچنان ادامه 
دارد و مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
فوتبال ایران، طی روزهای اخیر 
بارها بر ضرورت جمع بندی نهایی 
این رقابت ها  درباره سرنوشت 
تأکید کرده است. با این حال، 
هنوز تصمیم رسمی اعام نشده 
و همین موضوع باعث افزایش 
ابهام و نگرانی در میان باشگاه ها و 

هواداران شده است.
؛  نیست لیل  بی د تعلل  ین  ا
و  سی  سیا ه  پیچید یط  ا شر
اجرایی کشور تأثیر مستقیمی بر 
تصمیم گیری های ورزشی گذاشته 
و فوتبال نیز از این قاعده مستثنی 
نیست. از یک سو، پایان دادن به 
لیگ در هر مقطعی مستلزم معرفی 
نمایندگان ایران به رقابت های 
آسیایی است؛ موضوعی که خود 

برخی  دارد.  زیادی  حساسیت 
باشگاه ها معتقدند اگر قرار بر 
خاتمه لیگ باشد، باید قهرمان نیز 
به طور رسمی اعام شود تا عدالت 

رقابتی رعایت گردد.
از سوی دیگر، سناریوی ادامه 
مسابقات پس از رقابت های جام 
جهانی مطرح شده، اما این گزینه 
با چالش های جدی روبه رو است. 
مهم ترین مشکل، الزام معرفی 

نمایندگان ایران به کنفدراسیون 
فوتبال آسیا تا دهم خرداد است. 
در چنین شرایطی، ادامه لیگ پس 
از معرفی تیم ها به آسیا منطقی به 
نظر نمی رسد و نوعی تناقض در 
ساختار رقابت ها ایجاد می کند. 
به بیان دیگر، نمی توان تیم هایی 
را به عنوان نماینده معرفی کرد و 
سپس بعد از چند ماه، رقابت های 

داخلی را ادامه داد.

عاوه بر این، برنامه های تیم ملی 
و اردوهای تدارکاتی پیش رو نیز 
عماً زمان بندی ادامه لیگ را با 
مشکل مواجه کرده است. در کنار 
این مسائل، تصمیمات اخیر وزارت 
صنعت، معدن و تجارت درباره 
برخی باشگاه ها از جمله فولاد 
خوزستان و سپاهان اصفهان نیز 
مزید بر علت شده و شرایط را 

پیچیده تر کرده است.

با در نظر گرفتن مجموع این 
یو  ر سنا ین  محتمل تر  ، مل ا عو
پایان زودهنگام لیگ برتر و معرفی 
ادامه  بدون  ایران  نمایندگان 
مسابقات است چرا که نه زمان 
کافی برای ادامه رقابت ها وجود 
دارد و نه تصمیمی مانند معرفی 
تیم ها و سپس ازسرگیری لیگ، 
از سوی افکار عمومی و باشگاه ها 

قابل پذیرش خواهد بود.

اگر نماینده های ایران به آسیا معرفی شوند

لیگ بعد از جام جهانی ادامه پیدا نمی کند

 پرسپولیس – گل محمدی جدی نیستاستقلالی ها در کلاس حرفه ای سازی

کادرفنی و بازیکنان استقال در ادامه 
روند حرفه ای سازی ساختار باشگاه 
استقال و همگام با دستورالعمل های 
AFC، در کاس آموزشی شرکت کردند. 
در این کارگاه که در کمپ مرحوم ناصر 
حجازی برگزار شد،  احسان محمدی 
مدرس فدراسیون فوتبال، به تدریس 
 )integrity( دوره صیانت از فوتبال
پرداخت که از دوره های الزامی AFC در 
راستای اخذ مجوز حرفه ای باشگاه ها 

. ست ا

 آخرین استانداردهای اخاقی و رفتاری 
مورد تأکید فیفا از قبیل مصادیق 
نژادپرستی در فوتبال، مقابله با رفتارهای 
خشونت آمیز، تبانی و شرط  بندی و 
همچنین نقش باشگاه ها در صیانت 
از سامت فوتبال از جمله موضوعاتی 
بود که در این کارگاه یک ساعته آموزش 
داده شد. برگزاری این دوره  بر اساس 
 AFC و FIFA استانداردهای بین المللی
و با هدف ارتقای دانش و مهارت های 
رفتاری و حرفه ای بازیکنان و مجموعه 
تیم و بخشی از برنامه فدراسیون فوتبال 
برای حرکت به سمت ساختار کاماً 
حرفه ای در حوزه آموزش، مدیریت و 

توسعه فوتبال است.

با اینکه در روزهای آخر هفته گذشته 
دوباره شایعاتی درباره بازگشت یحیی 
به عنوان  به پرسپولیس  گل محمدی 
سرمربی شنیده می شد اما این شایعات 
جدی نیست چرا که وقتی قرار به شروع 
دوباره مسابقات نباشد نیازی به این 

تغییرات نیست.
بررسی های انجام شده نشان می دهد 
هیچ برنامه ای در باشگاه پرسپولیس 
برای تغییر کادر فنی و بازگرداندن سرمربی 
ــات  ــاس اطاع ــر اس ــدارد. ب ــود ن ــابق وج س

ــه  ــپولیس ب ــگاه پرس ــران باش ــی، مدی دریافت
قرارداد خود با اوسمار ویرا، سرمربی 
برزیلی تیم، کاماً پایبند هستند و قصدی 
برای قطع همکاری با وی ندارند. این 
ــر  ــرایط اخی ــل ش ــه به دلی ــت ک ــی اس در حال
کشور، ویرا در حال حاضر در ایران حضور 

ــدارد. ن
با وجود این، مسئولان باشگاه انتظار 
دارند با بهبود شرایط، اوسمار ویرا به 
تهران بازگردد و تمرینات تیم فوتبال 
پرسپولیس بار دیگر زیر نظر مستقیم 

این سرمربی برزیلی دنبال شود.
ــن  ــئولان ای ــا مس ــمار ب ــنیده ها اوس ــق ش طب
از  صحبتی  و  است  تماس  در  باشگاه 

ح نیست. جدایی او مطر

خاردوگاه آبی اردوگاه سر
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محمد‌رضا‌رحیم‌پور/ مکزیک در آستانه  
سومین میزبانی خود در تاریخ جام های 
جهانی، نه تنها با فشارهای معمول یک 
میزبان، که با »شبح نفرین تاریخی« دست  
و پنجه نرم می کند. برای دهه ها، »پنجمین 
بازی« در ادبیات فوتبال این کشور، مترادف با 
بن بست بوده است؛ طلسمی که از ۱۹۹۴ تا 
۲۰۱۸، »ال تری« را در رسیدن به مرحله یک چهارم 
نهایی ناکام گذاشت و در پنجمین بازی جام 
جهانی، رؤیای آنها در جام جهانی به پایان 
می رسید. مکزیکی ها معمولاً جام جهانی را 
مثل تاکوهایشان تند و آتشین آغاز می کردند 
اما در پنجمین بازی، گره باز نمی شد تا رؤیای 
آنها به پایان برسد. اکنون پس از ناکامی تلخ 
در قطر ۲۰۲۲ که مکزیکی ها را از مرحله گروهی 
راهی خانه کرد، آنها در مسیر بازسازی قرار 
گرفته اند تا در خانه، تاریخ را بازنویسی کنند و 

از شر طلسم بازی پنجم خلاص شوند.

نیمکت
خاویر آگیره، سرمربی ۶۷ ساله که برای 
سومین بار سکان هدایت تیم ملی را در دست 
گرفته، به خوبی می داند که زمان آزمون  و خطا 
به پایان رسیده است. این مرد روی نیمکت 
مکزیکی ها یک رکورد عجیب ثبت کرده؛ ٢٩ 

بازی بدون ثبات!
البته این ثبت رکورد بیش از آنکه حاصل 
وسواس تاکتیکی باشد نشان دهنده  تقلا 
برای مدیریت مصدومیت های سریالی است. 
اکنون که آگیره هسته  اصلی دفاعی خود 
را با حضور رائول رانخل در خط دروازه، سزار 
مونتس، یوهان واسکز، لوئیس چاوز و خورخه 
سانچز  تثبیت کرده است، نگاه ها به خط 
حمله خیره مانده؛ جایی که ابهام درباره  
وضعیت سانتیاگو خیمنز، ستاره  میلان، 
می تواند پاشنه  آشیل اصلی کادر فنی باشد 
و گواه این موضوع ثبت کلین شیت در چهار 
بازی از پنج دیدار اخیر این تیم ازجمله تساوی 
مقابل پرتغال است که نویدبخش تولد یک دژ 
دفاعی مستحکم برای جام جهانی خواهد بود 
اما با این حال، آگیره با معمای بزرگ گلزنی 
روبه رو است. به جز پیروزی برابر ایسلند در ۶ 
اسفند سال ١۴٠۴، خط حمله  مکزیک در سایر 
بازی ها نشانه ای از شادابی لازم برای رقابت های 
حذفی نداشته است. برای شکستن طلسم 
یک چهارم نهایی در ساختار جدید ۴۸ تیمی 
که مسیر را دشوارتر کرده، »دیوار آهنین« کافی 
نیست و بلکه مثل سالیان گذشته که قاتلانی 
چون انریکه بروخا، کارلوس هرمسیلو، لوئیس 
گارسیا پوستیگو، لوئیس روبرتو آلفس، لوئیس 
هناندز و خاویر هرناندز یا همان چیچاریتو در 
رأس خط حمله قفل دروازه رقبا را می گشودند، 
این تیم هم به کسی نیاز دارد که »کابوس 

دروازه ها« باشد.

گروه A؛ مسیر هموار یا پردردسر؟
روی کاغذ و با توجه به عنصر میزبانی در 
قرعه کشی، مسیر مکزیک در گروه A با آفریقای 
جنوبی، کره جنوبی و جمهوری چک هموار 
به نظر می رسد. با این حال، نباید از یاد برد 
که افتتاحیه در »آزتکا« مقابل آفریقای جنوبی، 
یادآور خاطرات جام جهانی ۲۰۱۰ است و تقابل با 
کره جنوبی و سون هیونگ مین، آزمونی جدی 
برای ساختار دفاعی جدید آگیره خواهد بود. 
البته که صدرنشینی، هدف حداقلی »ال تری« 
است تا با اعتمادبه نفس حاصل از حمایت 
هواداران، پای به مراحلی   بگذارند که سرنوشت 

فوتبال این کشور در آن رقم خواهد خورد.

جدال نسل ها درون دروازه
مگر می شود مکزیک در جام جهانی باشد و 
مو فرفری درون دروازه آنها نباشد؟ البته گیلرمو 
اوچوآ، دروازه بان افسانه ای که حالا در ۴۰ سالگی 
سودای ششمین حضور در جام جهانی را در 
سر می پروراند، با چالشی جدید روبه رو است؛ 
این دروازه بان افسانه ای حالا پس از سال ها 
حکمرانی درون قفس توری، نیمکت نشینی را 
تجربه می کند و این »رائول رانخل« و »لوئیس 
آنخل مالاگون« هستند که در رقابتی تنگاتنگ، 
برای تصاحب پیراهن شماره یک »ال تری« 

می جنگند. هر چند آگیره اخیراً در اظهارنظری 
گفته بود هرجور شده اوچوآ را با خود به جام 
جهانی می برد تا از تجربیاتش در رختکن 
تیم استفاده کند اما این اظهارات به مذاق 
رسانه های محلی خوش نیامده چرا که به 
اعتقاد آنها ستاره این تیم دیگر نه دروازه بان 

افسانه ای ۴٠ ساله بلکه یک مهاجم است!
به گمان آنها قلب تپنده  این تیم، بی شک 
»رائول خیمنز« است. مردی که پس از 
آسیب دیدگی هولناک جمجمه در سال ۲۰۲۰، 
بسیاری او را پایان یافته می پنداشتند، حالا 
به عنوان رهبر و کاپیتان، از خاکستر برخاسته 
است. درخشش او در فینال های لیگ ملت ها 
و گلدکاپ ۲۰۲۵، با ۱۹ گل در ۷۵ بازی ملی، ثابت 

کرد که او موتور محرک مکزیک است.
خیمنز در کنار چهره هایی چون »ادسون آلوارز« 
)ستاره وستهم(، »هیروینگ لوزانو« و »سزار 
مونتس«، ستون های اصلی تیمی هستند؛ 
ستون هایی که اگر استوار بمانند، می توانند 

رؤیای غیرممکن را محقق کنند.

 استراتژی ۴۰۰ میلیون پزویی
مکزیک برای شکستن این طلسم ۴۰ ساله، 
دست به یک سرمایه گذاری بی سابقه زده 
است. تزریق ۴۰۰ میلیون پزو )حدود ۲۲ میلیون 
دلار( برای بازسازی مرکز تمرینات عالی رتبه  
)CAR(، شامل سالن های بدنسازی ۶ هزار 
مترمربعی و زمین های مجهز به تکنولوژی 
هایبرید، نشان می دهد که میزبان، هیچ 

احتمالی را به شانس واگذار نکرده است. 
با این حال، »لئوناردو کویار«، اسطوره فوتبال 
مکزیک در جام ۱۹۷۸، نگاهی توأم با امید و 
هشدار به تیم ملی فعلی دارد. او در گفت وگو 
با رویترز می گوید: »قلب و منطقم هر دو 
حکم می کنند که امسال، سال ماست.« اما 
کویار از یک تراژدی خاموش نیز پرده برمی دارد: 
»قیمت گذاری سنگین فیفا، هواداران اصیل و 
خیابانی را از ورزشگاه ها دور کرده است.« شاید 
نگران کننده ترین اتفاق برای مکزیک این 
باشد که در »آزتکا«، صدای حماسی هوادارانی 
که فریاد »¡Cánta, no llores!« )بخوان، گریه 
نکن!( سر می دادند، در میان هیاهوی تجاری و 

راهروهای لوکس فیفا گم شود!

آیا تاریخ در آزتکا بازنویسی می شود؟
جام جهانی ۲۰۲۶ برای مکزیک، فراتر از یک 
تورنمنت ساده است؛ این آخرین شانس 
نسلی است که طعم شکست را بیش از 
پیروزی چشیده است. روز افتتاحیه، وقتی 
سوت آغاز بازی مقابل آفریقای جنوبی در آزتکا 
به صدا درآید، »ال تری« بار دیگر با سرنوشت 
خود روبه رو خواهد شد. ورزشگاهی که انگار 
اسمش با جام های جهانی گره خورده و دو 
گل به یادماندنی مارادونا در بازی آرژانتین و 
انگلستان در یک چهارم نهایی جام جهانی 
۱۹۸۶ که به »گل قرن« و »دست خدا« مشهور 
شدند نیز در این ورزشگاه به ثمر رسیدند و 
حالا این ورزشگاه قرار است در سال ۲۰۲۶ میزبان 
بازی افتتاحیه جام جهانی باشد. شاید این 
بار، طلسم پنجمین بازی نه یک بن بست، 
که دروازه ای به سوی نوشتن تاریخ باشد یا 
حتی شاید دوباره کابوس ٢٠٢٢ قطر تکرار 
شود. نتیجه هرچه باشد اما یک چیز قطعی 
است؛ فوتبال مکزیک، هواداران دو آتشه اش را 
تا آخرین لحظه لبه  صندلی هایشان میخکوب 

کنار خود نگه می دارد.

فرخ‌حسابی/ تیم ملی کانادا در آستانه جام 
جهانی ۲۰۲۶، نه تنها به عنوان یکی از میزبانان 
این رقابت ها، بلکه به عنوان یکی از پروژه های 
موفق و الهام بخش فوتبال ملی در جهان 
شناخته می شود. تیمی که کمتر از یک دهه 
پیش در حاشیه فوتبال بین المللی قرار داشت، 
حالا با نسلی جوان، جسور و باکیفیت، به دنبال 
ثبت نخستین پیروزی تاریخ خود در بزرگترین 
آوردگاه فوتبال جهان است؛ هدفی که می تواند 
مسیر فوتبال این کشور را برای همیشه تغییر 

دهد.
 

صعودی متفاوت؛ از شگفتی تا میزبانی
کانادا برای دومین دوره متوالی به جام جهانی راه 
یافته، اما این بار مسیر حضورش متفاوت است. 
اگر در رقابت های مقدماتی ۲۰۲۲ با نمایشی 
و  شد  کونکاکاف  صدرنشین  شگفت انگیز 
توجه ها را به خود جلب کرد، این بار به عنوان 
یکی از میزبانان، بدون نیاز به حضور در مرحله 
انتخابی جواز حضور گرفته است. با این حال، 
این حضور خودکار چیزی از اهمیت و فشار روی 
این تیم کم نمی کند. برعکس، کانادا اکنون با 
انتظاراتی به مراتب بالاتر وارد مسابقات می شود؛ 
تیمی که دیگر صرفاً برای تجربه اندوزی نیامده، 

بلکه به دنبال نتیجه و تاریخ سازی است.
 

گذشته ای تلخ، آینده ای امیدوارکننده
نگاهی به کارنامه کانادا در جام جهانی نشان 
می دهد که این تیم هنوز نتوانسته طعم پیروزی 
را بچشد. حضور در سال های ۱۹۸۶ و ۲۰۲۲ هر دو 

با سه شکست به پایان رسید.
در نخستین تجربه، کانادا حتی موفق به گلزنی 
نشد و در برابر تیم های قدرتمند اروپایی حرفی 
برای گفتن نداشت. اما در جام جهانی ۲۰۲۲ 
نشانه هایی از پیشرفت دیده شد. نمایش 
درخشان برابر بلژیک، هرچند با شکست همراه 
بود، نشان داد که این تیم ظرفیت رقابت در 
سطح بالا را دارد. گل تاریخی آلفونسو دیویس 
مقابل کرواسی، نخستین گل کانادا در تاریخ جام 
جهانی بود؛ لحظه ای که نماد آغاز یک مسیر 
تازه تلقی می شود. با این حال، بی تجربگی و 
اشتباهات فردی باعث شد رؤیای صعود خیلی 

زود از بین برود.
 

جسی مارش؛ معمار ذهنیت جدید
هدایت این تیم بر عهده جسی مارش، 
سرمربی امریکایی است که برای نخستین بار 
در سطح ملی فعالیت می کند. او با سابقه کار 
در باشگاه هایی مانند نیویورک ردبولز، لایپزیگ و 
لیدز یونایتد، به عنوان مربی ای شناخته می شود 
که فوتبال پرانرژی و تهاجمی را ترجیح می دهد. 
مارش ادامه دهنده مسیر جان هردمن است، 
اما یک تفاوت مهم ایجاد کرده: تغییر ذهنیت. 
کانادا دیگر تیمی نیست که صرفاً برای حضور 
در مسابقات تلاش کند؛ این تیم حالا به دنبال 

است. پیروزی 
او توانسته با ترکیب تجربه و جوانی، تیمی 
بسازد که علاوه بر انگیزه، از نظر تاکتیکی نیز 
انعطاف پذیرتر شده است. هدف مارش روشن 

است: تبدیل استعداد به نتیجه.
 

سبک بازی؛ سرعت، فشار و ضدحمله
کانادا در دوران مارش، همچنان هویت مشخصی 
دارد؛ تیمی که بر پایه سرعت، فشار بالا و انتقال 
سریع از دفاع به حمله بازی می کند. استفاده 
از سیستم ۲-۴-۴، با تکیه بر وینگرهای سریع، 

یکی از ویژگی های بارز این تیم است.
این تیم حتی در شرایطی که مالکیت توپ را در 
اختیار ندارد، احساس راحتی می کند و می تواند 
با ضدحملات سریع، حریفان را غافلگیر کند. 
چنین سبکی به ویژه مقابل تیم های صاحب 
توپ، می تواند به یک مزیت بزرگ تبدیل شود.
با این حال، چالش اصلی کانادا در این سبک، 
کاهش اشتباهات فردی است؛ اشتباهاتی که در 
دیدارهای اخیر، به ویژه در خط دفاع، بارها به 

ضرر این تیم تمام شده است.
 

ستاره ها و امیدهای گلزنی
در ترکیب کانادا، چند چهره کلیدی نقش 
تعیین کننده ای دارند. آلفونسو دیویس، کاپیتان 

تیم همچنان نماد کیفیت و سرعت در این تیم 
است. توانایی او در نفوذ از جناح چپ، یکی از 
مهم ترین سلاح های هجومی کانادا محسوب 

. د می شو
در خط حمله، جاناتان دیوید مهم ترین امید 
گلزنی است. مهاجمی که پس از درخشش در 
لیل، حالا به یوونتوس پیوسته و با آمار گلزنی 
قابل توجه، بهترین گلزن تاریخ تیم ملی کانادا 
محسوب می شود. هوش تاکتیکی و قدرت 
جایگیری او، می تواند گره گشای بازی های سخت 
باشد. در کنار این دو، بازیکنانی مانند تاجون 
بوکانان با سرعت و جسارت، و مویزه بومبیتو در 
خط دفاع با قدرت فیزیکی بالا، نقش مهمی 
در ساختار تیم دارند. اما همچنان یک دغدغه 
وجود دارد: نبود یک مهاجم مکمل ثابت در 
کنار دیوید. رقابت میان بازیکنانی مانند لارین، 
جبیسون و اولواسِـــیی برای این جایگاه، یکی از 

چالش های اصلی کادر فنی است.
 

چالش ها و تصمیمات سرنوشت ساز
در فاصله کوتاه تا آغاز جام جهانی، مارش 
با تصمیمات مهمی مواجه است. از انتخاب 
مدافعان مرکزی قابل اعتماد گرفته تا یافتن 
جانشین مناسب برای بوکانان در صورت 
محرومیت یا مصدومیت. دیدارهای دوستانه 
اخیر نشان داده اند که برخی بازیکنان هنوز از 
ثبات لازم برخوردار نیستند و اشتباهات فردی 
می تواند به قیمت از دست رفتن امتیازات 
حیاتی تمام شود. از سوی دیگر، عمق ترکیب 
کانادا هنوز به سطح تیم های بزرگ نرسیده و این 
موضوع در تورنمنتی فشرده مانند جام جهانی، 

می تواند به یک نقطه ضعف تبدیل شود.
 

از رتبه ۱۲۰ جهان تا آستانه تحول
شاید مهم ترین نکته درباره کانادا، مسیر 
پیشرفت شگفت انگیز این تیم باشد. در 
سال ۲۰۱۷، این تیم در رتبه ۱۲۰ جهان قرار 
داشت و حتی برای پخش بازی هایش مجبور 
به پرداخت هزینه به شبکه های تلویزیونی 
بود اما سرمایه گذاری در فوتبال پایه و افزایش 
محبوبیت این ورزش در میان جوانان، اکنون 
به ثمر نشسته است. فوتبال در کانادا حتی از 
هاکی روی یخ نیز در میان نسل جوان مشارکت 
بیشتری دارد و این روند، آینده ای روشن را نوید 
می دهد. اکنون کانادا با بهترین رتبه تاریخ خود 
در رده بندی فیفا، در آستانه ایجاد یک تحول 
بزرگ در ورزش این کشور قرار دارد؛ تحولی که 
می تواند مشابه تأثیر میزبانی امریکا در جام 

جهانی ۱۹۹۴ باشد.
 

مأموریت تاریخی؛ نخستین پیروزی
برای تیم ملی کانادا در جام جهانی ۲۰۲۶، هدفی 
روشن تر از همیشه وجود دارد: کسب نخستین 
پیروزی تاریخ. اما این هدف، تنها یک عدد در 
جدول نیست بلکه نمادی از بلوغ یک پروژه 
فوتبالی است. کانادا دیگر تیمی نیست که 
حضورش در جام جهانی یک اتفاق باشد، بلکه 
تیمی است که می تواند معادلات را تغییر دهد.
اگر این تیم بتواند استعداد، سرعت و انرژی 
خود را با تمرکز و هوشمندی تاکتیکی ترکیب 
کند، نه تنها نخستین برد بلکه حتی صعود 
از گروه نیز دور از دسترس نخواهد بود. جام 
جهانی ۲۰۲۶ برای کانادا فقط یک تورنمنت 
نیست؛ فرصتی است برای اثبات اینکه یک تیم 
می تواند در کمتر از یک دهه، از حاشیه به متن 

فوتبال جهان برسد.

ایلیا‌بهزاد‌اول/  معمولاً در اکثر ورزش های 
مطرح و محبوب جهان وقتی پای صحبت 
از مدعی ها به میان می آید، نام کشور ایالات 
متحده امریکا به عنوان یکی از قطب های 
اصلی و مدعیان آن رشته به میان می آید به 
جز محبوب ترین ورزش جهان یعنی فوتبال. 
امریکایی ها سال هاست با وجود اینکه 
اول  ورزش  به  تبدیل  نتوانسته  فوتبال 
کشورشان شود و محبوبیتی حتی نزدیک به 
رشته هایی چون بسکتبال، فوتبال امریکایی 
و بیسبال داشته باشد، سودای ورود به جمع 
مدعیان جهانی را دارند و این بار در دومین 
میزبانی از جام جهانی پس از سال ۱۹۹۴، 
می خواهند با نسل جدیدی از ستارگان خود 
جای پای خود را در بین مدعیان همیشگی 
جام جهانی محکم کنند؛ چالشی که 
حتی در خانه، کمی برای یانکی های مغرور 

رؤیاپردازانه به نظر می رسد.
 

 خاطره خوش ۲۰۰۲
امریکا از جام جهانی ۱۹۹۰ به تناوب در تمامی 
دوره ها شرکت داشت تا اینکه این روند حضور 
متوالی در جام جهانی با ناکامی تاریخی و تلخ 
در صعود به جام جهانی ۲۰۱۸ به پایان رسید. 

در دوران مدرن، بهترین نتیجه امریکایی ها به 
جام جهانی ۲۰۰۲ برمی گردد؛ جایی که با لاندن 
داناوان جوان، امریکا به مرحله یک چهارم 
نهایی رسید و در این مرحله با درخشش الیور 
کان با یک گل مغلوب ژرمن ها شد  اما به طور 
کلی، بهترین رتبه ای که امریکا در تاریخ جام 
جهانی فوتبال مردان کسب کرده، سومی در 
اولین دوره رقابت ها یعنی جام جهانی ۱۹۳۰ 

اروگوئه است. 
از زمان میزبانی جام در سال ۱۹۹۴، امریکا در 
چهار دوره از شش دوره ای که در مسابقات 
حاضر بوده توانسته به مرحله حذفی صعود 

 . کند
از جمله دوره گذشته که پس از پیروزی مقابل 
ایران در سومین بازی مرحله گروهی با گل 
کریستین پولیشیچ، این تیم به مرحله یک 
هشتم نهایی رسید و در آنجا مقابل هلند تن 

به شکست داد.
  

سرمربی آشنا روی نیمکت امریکایی ها
 پس از آنکه گرگ برهالتر امریکایی در سال های 
اخیر نتوانست رضایت هواداران فوتبال در 
امریکا را جلب کند، فدراسیون فوتبال این 
کشور به سراغ یک چهره مطرح بین المللی 
یعنی مائوریسیو پوچتینو رفت و این سرمربی 
آرژانتینی پس از عملکرد نسبتاً موفق در فوتبال 
باشگاهی با اسپانیول، ساوتهمپتون، تاتنهام، 
پاری سن ژرمن و چلسی برای نخستین بار 
در جام جهانی روی نیمکت تیم ملی امریکا 

 . می نشیند
از زمان حضور پوچتینو روی نیمکت تیم ملی 
در سپتامبر ۲۰۲۴، او نتوانسته در لیگ ملت های 
کونکاکاف یا گلدکاپ به قهرمانی برسد اما او 
در یک پیش بینی جاه طلبانه با وجود نتایج 
سینوسی اخیر، گفته که می تواند امریکا را 

به نیمه نهایی جام جهانی در خانه برساند. 
او تا اینجا در ۲۵ بازی روی نیمکت امریکا 
۱۴ برد، ۲ تساوی و ۹ باخت را تجربه کرده و 
این چالش در جام جهانی مقابل سه تیم 
استرالیا، ترکیه و پاراگوئه، خاص ترین چالش 
دوران حرفه ای سرمربی ای خواهد بود که 
خود در جام جهانی ۲۰۰۲، سابقه حضور در جام 
جهانی به عنوان بازیکن تیم ملی آرژانتین را 

در کارنامه خود دارد.
 

چشم یک ملت به پولیشیچ
 نسل فعلی تیم ملی امریکا ستارگان مطرحی 
در لیگ های معتبر اروپایی دارد اما همچنان 
مثل جام جهانی ۲۰۲۲، هیچ بازیکنی در این 
کشور به گرد پای کریستین پولیشیچ، ستاره 
این روزهای میلان و سابق دورتموند و چلسی 

نمی رسد. 
هرچقدر هم که درباره اهمیت فلوریان بالوگان 
در خط حمله، کیفیت سرجینیو دست و 
رابینسون به عنوان مدافعان کناری و هوش 
بالای تایلر آدامز و وستون مک کنی در میانه 

زمین صحبت کنیم، امریکا زمانی به اوج 
می رسد که کریستین پولیشیچ در فرم 

فوق العاده خود باشد. 
پولیشیچ در جام جهانی قبلی با گلزنی مقابل 
ایران نشان داد که مرد بازی های بزرگ است 
و چه در پست ۱۰ بازی کند یا چه پوچتینو از او 
به عنوان یک وینگر استفاده کند، کلیدی ترین 

بازیکن امریکا خواهد بود.
 

امریکا چطور بازی می کند؟
 یانکی ها هنوز به یک سیستم مشخص 
زیر نظر مائوریسیو پوچتینو نرسیده اند و 
در ماه های اخیر آنها، مدل های مختلفی 
متحان  ا تیم  صلی  ا ترکیب  ی  برا  را 

کرده اند.
 پوچتینو اخیراً در امریکا از سیستم سه دفاعه 
استفاده کرده و در زمان مالکیت حریف، این 
تیم با چهار یا پنج بازیکن دفاعی در مقابل 
رقبا دفاع می کند و در زمان حمله، پوچتینو 
به کیفیت مدافعین کناری خود در حمله یعنی 
سرجینیو دست در سمت راست و آنتونین 

رابینسون در سمت چپ تکیه می کند.
  

یک تیم منفور
شاید امریکا یکی از منفورترین تیم های جام 
جهانی ۲۰۲۶ از نگاه جامعه بین المللی باشد؛ 
نه به خاطر بازیکنان یا سرمربی تیم، بلکه 
به دلیل سیاست های دولت این کشور در 
سال های اخیر که باعث شده کشور میزبان 
اصلی رقابت ها با فشارهای بین المللی زیادی 

باشد  .  روبه رو 
چند ماه قبل از آنکه امریکا به همراه رژیم 
صهیونیستی یک حمله غیرقانونی را به 
ایران انجام دهد، جیانی اینفانتینو رئیس 
فیفا در یک شوی عجیب و غیرمنتظره در 
مراسم قرعه کشی جام جهانی ۲۰۲۶، جایزه 
من درآوردی صلح فیفا را به رئیس جمهوری 
امریکا اهدا کرد اما اقدامات رئیس جمهوری 
امریکا در این مدت به هر چیزی شبیه بوده 
به غیر از حافظ صلح. جالب اینکه برای 
اولین بار در تاریخ جام جهانی، مقام اصلی 
دولت یکی از کشورهای میزبان امنیت یکی 
تهدید  را  تیم های حاضر در مسابقات  از 
کرده و از سویی دیگر، سیاست های ضد 
مهاجرتی ترامپ علیه بسیاری از کشورهای 
هواداران  امنیت  مسابقات  در  حاضر 
 برای حضور در ورزشگاه ها را تهدید کرده 

است.
 همچنین قیمت بلیت ها در امریکا، بیش از 
هر جام جهانی دیگری تعیین شده و تا اینجا، 
باعث شده تا این جام هالیوودی، چندان با 
استقبال هواداران سنتی فوتبال که عادت 
به این سیاست زدگی های امریکایی ندارند 

مواجه نشود.
 هواداران فوتبال، چندان به این موضوع تا 
اینجا علاقه ای نشان نداده اند و نمی خواهند 
فوتبال رنگ و بوی ورزش های امریکایی را به 
خود بگیرد اما امریکا، میزبان ۷۸ بازی از ۱۰۴ 
بازی این جام خواهد بود و تمام بازی های 
حساس مرحله حذفی، به میزبانی امریکا 

برگزار خواهد شد. 
امریکایی که درست مانند ایران، دو بازی از سه 
بازی خود را در ورزشگاه سوفای لس آنجلس 
برگزار می کند و بازی دوم خود مقابل استرالیا 
را در ورزشگاه لومن فیلد سیاتل میزبانی 

خواهد کرد.
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حالی حکم 
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عملکرد او 
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مربی در اداره 
تیمش موفق 
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می کند در 
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تمام هم و 

غم قلعه نویی 
باید هدایت 
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فنی باشد و 

او صد درصد 
تمرکزش ر ا 

بر روی مسائل 
فنی بگذارد

عملکرد علیرضا بیرانوند در دیدار اخیر 
تیم ملی فوتبال ایران مقابل شباب 
الاهلی نگرانی های تازه ای را برای کادر 
فنی بویژه امیر قلعه نویی به وجود 

آورده است.
بیرانوند که در سال های اخیر به عنوان 
مرد شماره یک دروازه تیم ملی ایران 
شناخته می شود، در تازه ترین نمایش 
خود نتوانست آن ثبات همیشگی و 
تضمین عملکرد مطمئن خود را به 
اجرا بگذارد؛ موضوعی که باعث شده 
تردیدهایی درباره حضورش به عنوان 
سنگربان اصلی تیم ملی در جام جهانی 

مطرح شود.
از زمان حضور قلعه نویی در کادر فنی 
تیم ملی، همواره این گلر باتجربه مورد 
اعتماد و اولویت این مربی بوده است. 
قلعه نویی در ملاحظات خود همواره بر 
این باور بوده که تجربه بیرانوند در این 
پست، فاکتوری مهم تر از هر ویژگی 
دیگر است و به همین دلیل سعی 

کرده تا فرصت های بیشتری به این 
دروازه بان بدهد.

گرچه در برخی نبردها به گلرهای 
جایگزین مانند حسینی و پیام نیازمند 
نیز میدان داده، ولی همچنان بیرانوند 
به عنوان گزینه اصلی و مرد شماره یک 
او مطرح بوده و قلعه نویی هیچ گاه از 

این مسیر خارج نشده است.
با این حال، عملکرد نه چندان 
اطمینان بخش بیرانوند در بازی های 
اخیر، بویژه دیدار مقابل شباب الاهلی 
سبب شد تردیدهایی در خصوص اینکه 
آیا او می تواند در جام جهانی به عنوان 
سنگربان مطمئن و قابل اتکا ظاهر 

شود، ایجاد شود.
آنچه در بازی با شباب الاهلی دیده 
شد اینکه بیرانوند به لحاظ بدنی افت 
محسوسی با گذشته داشته که شاید 
این مسأله ناشی از کمبود حضور در 
مسابقات رسمی باشد. اما مسأله این 
است اگر همین حالا تصمیم به کنار 
گذاشتن او گرفته شود، چه کسی را باید 
برگزید؟ آیا جانشینی قطعی وجود دارد؟
 پیام نیازمند و حسینی، دو گلر مطرح 
با اینکه گهگاه  دیگر تیم ملی، 
توانسته اند در سطح مطلوبی ظاهر 
شوند، اما در طول یک سال اخیر 
نتوانسته اند به طور مستمر و با بهترین 

عملکرد، جایگاه بیرانوند را به عنوان گلر 
اصلی تسخیر کنند.

حسینی در ماه های اخیر البته ثبات 
بیشتری از خود نشان داده و عملکرد 
مطلوبی در لیگ برتر داشته است، 
اما در مجموع این دو گزینه نیز فراز 
و نشیب های زیادی داشته اند و هنوز 
نتوانسته اند به جایگاهی برسند که 
تردیدی بابت بازی نکردن شان وجود 

نداشته باشد.
در کنار این سه دروازه بان اصلی، 
جوان ترها نیز تا کنون نتوانسته اند 
خودشان را در حد و اندازه مسئولیت 
سنگین پست شماره یک نشان دهند. 
این موضوع باعث شده که هیچ گزینه 
تازه و شاخصی در خط دروازه ظاهر نشده 
و شگفتی خاصی در این پست رخ ندهد.

به همین دلیل،  به نظر می رسد که 
امیر قلعه نویی در آستانه جام جهانی 
همچنان با همان سه گلر اصلی کار را 
پیش ببرد و بیرانوند را به دلیل تجربه 
بیشتر و حضور طولانی تر در بازی های 
ملی، به عنوان مرد شماره یک خود 

انتخاب کند.
در واقع می توان گفت دلایل متعددی 
منجر به حفظ بیرانوند در جایگاه اصلی 
شده است: ویژگی هایی چون تجربه 
در مسابقات بزرگ، حضور در اردوهای 

متمادی و شناخت تاکتیکی تیم ملی، 
که ممکن است برای کادر فنی تا حدی 
مهم تر از عملکرد نه چندان مطلوب 

بازی های اخیر باشد.
البته اختلاف سطح بیرانوند با دیگر 
گلرها هم آنقدر زیاد نیست که نتوان 
به راحتی او را کنار گذاشت، ولی همین 
فاصله اندک، تردیدهایی را درباره توانایی 

کامل بیرانوند ایجاد کرده است.
بنابراین بیرانوند اگر می خواهد در جام 
جهانی دروازه بان مطمئنی برای تیم 
ملی باشد، لازم است علاوه بر تمرینات 
بدنی و فنی، وضعیت ذهنی و روانی 
خود را نیز بهبود بخشد و برای مواجهه 
با سخت ترین شرایط آماده شود. او باید 
تمرکز، اعتماد به نفس و آرامش خود را 
بیش از پیش افزایش دهد تا بتواند به 
شایستگی دروازه تیم ملی را حفظ کند 
و بار مسئولیت سنگین این پست را به 

بهترین شکل ممکن بر دوش کشد.
آنچه مسلم است اما پست شماره 
یک تیم ملی فوتبال ایران هم اکنون 
محل تردیدهای بسیاری است؛ بیرانوند 
همچنان گزینه اصلی به شمار می رود 
در حالی که ضعف هایی دارد و دیگر 
مدعیان نیز آن چنان امیدبخش ظاهر 
نشده اند که بتواند از روی نام بیرانوند 

عبور کرد.

پست شماره یک تیم ملی بدون شگفتی و پر از تردید
‌ترکیب‌اصلی‌بازی‌می‌کند؟ کدام‌بیرانوند‌در
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 معضل تازه برای جام جهانی
کانادا به مدیران فلسطینی ویزا نداد

فدراسیون های عضو فیفا در حالی قرار است 
پیش از آغاز مسابقات جام جهانی 2026، این ماه 
در قالب کنگره سالیانه فدراسیون جهانی فوتبال 
)فیفا( در شهر ونکوور کانادا گردهم بیایند که حالا 
خبر می رسد درخواست ویزای سه مقام فدراسیون 
فوتبال فلسطین برای ورود به کانادا رد شده است و 
متعاقباً این انجمن از فیفا خواسته است تا از طرف 
آنها با مقامات مهاجرتی کانادا مذاکره کند. این 
امر در بحبوحه نگرانی ها در مورد توانایی برخی از 
کشورها برای سفر آزادانه به اولین جام جهانی 48 
تیمی تاریخ که 55 روز دیگر به میزبانی مشترک سه 
کشورایالات متحده، کانادا و مکزیک آغاز خواهد 

شد، صورت گرفته است.
کنگره سالانه فیفا در تاریخ 30 آوریل )10 اردیبهشت( 
مقامات  توسط  و  می شود  برگزار  ونکوور  در 
فدراسیون جهانی فوتبال به عنوان آغاز غیررسمی 
جام جهانی 2026 تلقی می شود که قرار است در 
تاریخ 11 ژوئن )21 خرداد( در مکزیکوسیتی آغاز 
شود. با این حال، مقامات فلسطینی همچنین 
امیدوار بودند که از این کنگره برای رسیدگی به 
موضوع انجام بازی های باشگاهی فوتبال اسرائیل در 
جایی که فدراسیون فوتبال فلسطین ادعا می کند 
سرزمین اشغالی فلسطین در کرانه باختری است، 

استفاده کنند.
پس از ارائه این درخواست فدراسیون فوتبال 
فلسطین به کنگره فیفا در سال 2024، فدراسیون 
جهانی فوتبال متعهد شد که ادعاهای مربوط 
به برگزاری غیرقانونی مسابقات در سرزمین های 
اشغالی را بررسی کند. این گزارش سرانجام در 
ماه مارس امسال منتشر شد و فیفا اعلام کرد که 
هیچ اقدامی در مورد این ادعاها انجام نخواهد داد 
و تصریح کرد که »وضعیت حقوقی نهایی کرانه 
باختری همچنان یک موضوع حل نشده و بسیار 
پیچیده تحت قوانین بین المللی عمومی است.«
فدراسیون فوتبال فلسطین، از طریق رئیس خود 
یعنی جبرئیل رجوب، انتظار داشت در کنگره 
ونکوور به این درخواست شان پاسخ داده شود و 
حالا احتمال دارد که اعتراض بعدی این فدراسیون 

به دادگاه حکمیت ورزش )CAS( ارائه شود.
 

کی روش مأمور ترمیم دفاع غنا

به گفته جرالد آساموا ستاره غنایی سابق تیم ملی 
آلمان، غنا ذاتاً تیمی تهاجمی است اما همین 
موضوع باعث شده ضعف های دفاعی کمتر 
دیده شود و حالا به یک مشکل اساسی تبدیل 
شده است. او در این باره گفت: »باید ببینیم در 
چه چیزی واقعاً خوب هستیم. آیا در دفاع قوی 
هستیم یا در حمله؟ ما در بازی هجومی واقعاً 
 خوبیم، اما همین یعنی باید روی دفاع مان بیشتر 

کار کنیم.«
این حرف های آساموا بعد از سرمربیگری کارلوس 
کی روش در تیم ملی غنا مرد توجه قرار گرفته 
است. او نقش سرمربی را در این میان کلیدی 
می داند؛ مربی باید انضباط، ساختار و هماهنگی 
را در خط دفاعی تیم پیاده کند: »حفظ استحکام 
دفاعی یکی از مهم ترین کارهایی است که یک 

مربی می تواند انجام دهد.«
آمارهای اخیر هم این نگرانی را تأیید می کند. 
تیم ملی غنا در چهار بازی دوستانه اخیر خود 
10 گل دریافت کرده و حتی یک بار هم موفق 
به ثبت کلین شیت نشده است؛ آماری که 
 نشان می دهد مشکل دفاعی این تیم، مقطعی 

نیست.
تیم ملی غنا در جام جهانی پیش رو در گروه 
دشواری همراه با انگلیس، کرواسی و پاناما قرار 
دارد و کی روش که در فاصله دو ماه مانده به 
تورنمنت هدایت این تیم را برعهده گرفته کار بسیار 

دشواری دارد.
 

مصدومیت جدید کاپیتان نیوزیلند
کریس وود، مهاجم ناتینگهام در جریان دیدار 
تیمش مقابل پورتو پرتغال در بازی برگشت مرحله 
یک چهارم نهایی لیگ اروپا، به دلیل مصدومیت 
از ناحیه زانو مجبور به ترک زمین شد؛ اتفاقی 
که می تواند حضور او در جام جهانی با تیم ملی 
نیوزیلند را با تردید مواجه کند. کاپیتان تیم 
ملی نیوزیلند در دقیقه هشتم این مسابقه و پس 
از برخورد با یان بدنارک، مدافع پورتو، دچار 
آسیب دیدگی شد؛ خطایی که باعث شد داور 
مسابقه بدنارک را با کارت قرمز مستقیم از زمین 

اخراج کند.
وود که پیش از این به دلیل مصدومیت زانو شش 
ماه از میادین دور بوده، با وجود این آسیب دیدگی 
به بازی ادامه داد اما در دقیقه 15 بار دیگر نیاز به 
مداوا پیدا کرد و در نهایت تعویض شد. هنوز میزان 
دقیق شدت مصدومیت این مهاجم 34 ساله 

مشخص نشده است.
وود طی ماه های گذشته مصدومیت های متعددی 
داشته و حضورش در جام جهانی با تردید مواجه 
شده است. گفته می شود نیوزیلند که یکی از 
همگروهی های تیم ملی ایران است غیبت وود 
می تواند روی قوای تهاجمی این تیم تأثیر منفی 

بگذارد.

امیر قلعه نویی در برنامه دوشنبه 
شب هفته گذشته فوتبال برتر 
اعلام کرد نیمکت تیم ملی را بعد 
از جام جهانی تحویل خواهد داد 
و انگار تمایلی برای هدایت تیم 
ملی در ادامه راه نخواهد داشت. از 
صحبت های قلعه نویی می شد دو 
برداشت متفاوت کرد؛ یکی اینکه 
او فقط می خواهد به آرزویش که 
هدایت تیم ملی در جام جهانی 
است دست یافته و با این مهم 
پیمانه آرزوهایش پر خواهد شد و 
دوم اینکه از دشواری های سمت 
حساس و شغل پرمخاطره اش خسته 
شده و دیگر نمی خواهد در جام 
ملت ها سرمربی تیم ملی باشد. 
حالت سومی هم وجود دارد و آن 
اینکه قلعه نویی این مسأله را به 
عنوان یک تعارف معمول مطرح 
کرده و خواسته موقعیت خودش 
را نزد مدیران فدراسیون بسنجد. 
شاید هم او به شکلی هوشمندانه 
این مسأله را مطرح کرده تا مزه 
دهان فدراسیون و مهدی تاج را 
بسنجد و بداند تا کجا می خواهند 

با او ادامه بدهند.
ح کردن  نیت قلعه نویی از مطر
این مساله مهم هر چه که باشد 

در جای خود قابل بحث و بررسی 
است اما اینجا آنچه جالب و کمی 
هم عجیب به نظر می رسد موضع 
رئیس فدراسیون فوتبال در قبال 
حرف های قلعه نویی است. مهدی 
تاج صراحتاً گفته قلعه نویی بعد 
از جام جهانی سرمربی تیم ملی 
خواهد ماند چرا که تا الان و با 
توجه به شرایط فعلی کشور تیم 
ملی را خیلی خوب اداره کرده و 
مشکلی برای ادامه همکاری با او 
وجود ندارد که البته هنوز نمی توان 
گفت این موضع رسمی فدراسیون 
فوتبال است یا تاج هم در جواب 
تعارف، تعارف کرده یا فقط مهره ای 
در شطرنج رفتاری بین خود با 

قلعه نویی جابجا کرده است.
تاج به این نکته اشاره کرده که 
قلعه نویی با این حرف ها خواسته 
دست فدراسیون را برای تغییرات باز 
بگذارد اما آنچه رئیس فدراسیون 
روی آن تأکید داشت نحوه اداره تیم 
ملی است. در واقع این مدیریت تیم 
ملی است که فعلاً ملاک ادامه دادن 
با قلعه نویی به عنوان سرمربی و 
مسئول فنی مطرح شده و رئیس 
فدراسیون هیچ اشاره ای به نتایج 
و دستاوردهای فنی او نداشته است.
حالا سؤال اینجاست که واقعاً 
نتایج تیم ملی در جام جهانی یا 
دستاوردهای فنی که قرار است در 
این تورنمنت داشته باشیم هیچ 
ملاکی برای ماندن یا نماندن 
قلعه نویی در این پست حساس 
تلقی نخواهد شد؟ آیا اگر تیم 

ملی در هر سه مسابقه باقیمانده 
شکست خورده و حذف شود یا 
دست به کار بزرگی زده و برای اولین 
بار صعود از مرحله گروهی را رقم 
بزند تفاوتی در آینده کاری او نخواهد 
داشت؟ در نگاه اول اینطور به نظر 
می رسد که تاج خیال قلعه نویی 
را راحت کرده که در صورت حذف 
یا نتایج ضعف نیز در رأس کار باقی 
خواهد ماند اما خواسته مردم و 
اهالی فوتبال چه می شود؟ هر چند 
شرایط آماده سازی تیم ملی متأثر از 
جنگ تحمیلی، وضعیت نامطلوب 
رقابت های  تعطیلی  و  اقتصادی 
لیگ برتر مطلوب نبوده اما آیا 
این بدان معناست که از حالا باید 
فتیله خواسته هایمان از تیم ملی 
در تورنمنت 48 تیمی پیش رو را 

پایین بکشیم؟
آیا درخواست صعود از مرحله گروهی 
که تازه با صعود از مرحله اول انگار به 
مرحله گروهی جام جهانی های قبلی 
رسیده ایم خواسته زیاد و غیرمعقولی 
است؟ مگر نه اینکه فدراسیون 
فوتبال در اوج مشکلات ناشی از 
جنگ موفق به برگزاری اردوی ترکیه و 
دو مسابقه تدارکاتی بسیار مفید شد؟ 
مگر نه اینکه احتمالاً لیگ برتر نصفه 
کاره مان قرار است به خاطر تیم ملی 
تعطیل شود و همه اعتراض هایی که 
باشگاه ها و هواداران شان دارند به 
خاطر تیم ملی نادیده گرفته شود؟ 
آیا با وجود اعطای این امتیازهای 
ویژه به تیم ملی که البته درست 
و طبیعی هم هست باز باید سطح 

توقع مان را پایین بیاوریم و از حالا 
منتظر حذف تیم ملی باشیم؟

مهدی تاج در حالی حکم به ابقای 
قلعه نویی می دهد که انگار نتایج 
تیم ملی در جام جهانی ملاک 
ارزیابی عملکرد او نخواهد بود و 
همین که این مربی در اداره تیمش 
موفق بوده کفایت می کند در حالی 
که تمام هم و غم قلعه نویی باید 
هدایت تیم از حیث فنی باشد و 
او صد درصد تمرکزش ر ا بر روی 

مسائل فنی بگذارد و ماندن یا 
نماندنش بعد از جام جهانی نیز 
با معیارهای فنی سنجیده شود. 
در طرف مقابل اداره تیم ملی باید 
برعهده فدراسیون فوتبال و مدیر 
تیم ملی باشد. یعنی قلعه نویی 
مسائل  درگیر  را  ذهنش  نباید 
لجستیکی آماده سازی تیم، پیدا 
کردن مسیر مسافرت اردو و مسابقه، 
محل برپایی اردو، هتل، حریف 
تدارکاتی و... کند و تمام اینها باید 

برعهده فدراسیون فوتبال و مدیر 
تیم ملی باشد. در واقع اگر این 
مسئولیت ها  و  وظایف  تفکیک 
درست و اصولی انجام شود قضاوت 
و ارزیابی نتایج و عملکرد سرمربی 
تیم ملی هم راحت تر و اصولی تر 
خواهد بود و تاج و قلعه نویی هم 
درگیر این تعارف ها و پیش کشیدن 
مسائل نامربوط به نتیجه گیری 
نهایی درباره سرنوشت نیمکت تیم 

ملی نخواهند شد.

ابقای قلعه نویی تا جام ملت ها؛ تعارف یا موضع رسمی؟

مدیریت تیم ملی ملاک است، نتایج جام جهانی نه!

13خرداد   33431 تماشاگر در روز 
1357 به ورزشگاه مالویناس آرژنتیناس 

مندوسا آمده بودند تا شاهد تقابل 
تیم ملی هلند)نایب قهرمان دوره قبل 
و مدعی اصلی قهرمانی( با ایران)تیمی 
که اولین حضورش در جام جهانی 
را تجربه می کرد( به قضاوت آلفونسو 
گونزالس آرچوندیا مکزیکی باشند. 

رویارویی با ستاره آن موقع فوتبال 
دنیا برای تیم کم تجربه ما کابوس 
بزرگی را ایجاد کرده بود. ملی پوشان 
بعد از قرعه کشی بازی ها مدام به 
رویارویی با آنها فکر می کردند. هلند با 
ستاره هایی مثل برادران واندرکرکوف، 

آری هان، جانی رپ، رودی کرول، 
و  نیسکنس  یوهان  رنسنبرینگ، 
اسکاتلند با ستاره ای همچون جو 
جوردن و تیم ملی پرو با فوق ستاره ای 
به نام کوبیلاس به آرژانتین آمده 
بودند. شاید اگر حسین فرکی در 
همان ابتدای بازی فرصت گلزنی را از 
دست نمی داد و دروازه هلند را باز کرده 
بود، استرس و ترس بازیکنان هم در 

همان شروع بازی کم می شد.
 حسین کازرانی مدافع مستحکم تیم 
ملی در جام 78 خاطرات بسیار جالبی 
از بازی با هلند دارد. او می گوید: »ما 
قبل از بازی آن قدر از رویارویی با هلند 
ترسیده بودیم که یکی از بچه ها به 
شوخی می گفت اعلام کنیم به دلیل 
فوت خانواده یکی از بازیکنان همه 
ما عزاداریم و بازی نمی کنیم. یادم 
هست وقتی از داخل تونل به همراه 
بازیکنان هلند داخل زمین شدیم 
به یکی از مهاجمان هلند گفتیم 
سلام Good morning. جالب اینکه 
بازی حدود ساعت 5 بعد از ظهر 
بود. مهاجم هلند که یار مستقیم 
من بود هر زمان که داخل زمین به 

من می رسید می خندید. خلاصه در 
پایان بازی به خصوص در نیمه اول 
به این نتیجه رسیدم که بی دلیل 
از هلندی ها ترسیده بودیم. ما در 
آن بازی فرصت گل داشتیم و دو گل 
از سه گل خورده ما هم از روی نقطه 

پنالتی بود.
 

سقوط‌با‌هواپیما‌یا‌بازی‌با‌هلند
رسول کربکندی پیشکسوت فوتبال 
کشورمان که در جام 78 دروازه بان دوم 
ایران بود هم با اشاره ترس بازیکنان 
از رویارویی با تیم هلند می گوید: 
»واقعیت این است که هلند تیم 
بسیار قدرتمندی بود که آن سال هم 
به فینال جام جهانی رسید. یادم 
هست آن قدر این بازی را برای ما بزرگ 
کرده بودند که مرحوم ناصر حجازی 
داخل هواپیما و در مسیر رفتن به 
مسابقات می گفت بچه ها حاضرید 
هواپیما سقوط کند یا اینکه با هلند 
بازی کنیم. در همان بازی وقتی 10-15 
دقیقه از بازی گذشته بود هم ما که 
روی نیمکت بودیم می گفتیم چرا گل 

نمی خوریم.«

بیرانوند اگر 
می خواهد در 

جام جهانی 
دروازه بان 

مطمئنی 
برای تیم ملی 

باشد، لازم 
است علاوه 
بر تمرینات 

بدنی و فنی، 
وضعیت 

ذهنی و روانی 
خود را نیز 

بهبود بخشد و 
برای مواجهه 

با سخت ترین 
شرایط آماده 

شود

خاطره نگاری از جام جهانی 78 آرژانتین
 Good morning به هلندی ها در ساعت 16:45

 مسیر صعود به جام جهانی آرژانتین
‌‌12بازی،‌‌10برد،‌‌2تساوی‌

و‌‌3گل‌خورده
 بعداز انصراف تیم ملی عراق از مرحله 
مقدماتی جام جهانی 1978 آرژانتین و چهار 
پیروزی تیم ملی کشورمان مقابل عربستان 
و سوریه)بدون گل خورده و با هشت گل زده( 
و صعود از مرحله گروهی تیم ملی فوتبال 
ایران در مرحله نهایی انتخابی جام جهانی 
به مصاف چهار تیم کره جنوبی، استرالیا، 

کویت و هنگ کنگ رفت.
درخشش ملی پوشان کشورمان به حدی 
بود که با شش پیروزی و دو تساوی با کره 
جنوبی)بدون باخت و سه گل خورده( برای 
اولین مرتبه جواز حضور در رقابت های جام 

جهانی را به دست آوردند.
جالب است که تیم ملی قبل از رسیدن به 
آرژانتین با تیم های یوگسلاوی، بلغارستان، 
ولز، فرانسه، رئال مادرید و تیم ملی 
آرژانتین هم بازی های تدارکاتی انجام داد 

که بسیار مهم و اثربخش بود.
نکته اینکه دو بازی آخر تدارکاتی بازیکنان 
تیم ملی درخشش فوق العاده ای داشته و 
آرژانتین که قهرمان جام جهانی هم شد 
در آن دیدار پس از 120 دقیقه بازی و تساوی 
1-1 در ضربات پنالتی موفق به پیروزی مقابل 

ایران شد.

نوستالژی



iranvarzeshii

کادر فنی تیم ملی فوتبال زنان انگلیس، سارینا 
ویگمن، اعام کرد که کیرا باری به دلیل 
آسیب دیدگی از ناحیه مچ پا، از اردوی تیم ملی 
کنار رفته و دیدار پایانی این پنجره بازی های 
ملی مقابل ایسلند را از دست خواهد داد. باری 
پس از بررسی های پزشکی تیم ملی، قادر به 
ادامه حضور در تمرینات تشخیص داده نشد و 

به همین دلیل از فهرست دیدار پیش رو خط 
خورد. غیبت این بازیکن برای انگلیس در 
حالی رخ می دهد که تیم ملی زنان این کشور 
خود را برای آخرین مسابقه در این فیفادی 
مقابل ایسلند آماده می کند. کیرا باری که در 
اردوهای اخیر یکی از گزینه های مورد توجه 
کادر فنی بوده، حالا باید روند درمانی خود را 

آغاز کند و زمان بازگشت او به میادین بسته 
به روند بهبودی اش مشخص خواهد شد. 
سارینا ویگمن در واکنش به این اتفاق، ضمن 
تأیید خروج باری از اردو، بر اهمیت سامت 
بازیکنان تأکید کرد و تصمیم کادر پزشکی را در 
راستای جلوگیری از تشدید مصدومیت این 

بازیکن دانست.

ج شد باری به دلیل مصدومیت از اردوی انگلیس خار

خبر و مصاحبه

مرگ بازیکن در حمله مسلحانه به اتوبوس
فوتبال غنا در غم ناک ترین روز خود فرو رفت. 
دامینیک فریمپونگ، بازیکن ۲۰ ساله و آینده دار 
تیم برکوم چلسی، در حمله مسلحانه به اتوبوس 
این تیم جان خود را از دست داد. حادثه ای که بار 
دیگر تلخی جاده های این کشور آفریقایی را به رخ 

کشید. ورزش 
این حادثه در مسیر بازگشت تیم برکوم چلسی 
از شهر سامربی )جنوب غنا( به سمت برکوم رخ 
داد. اتوبوس حامل بازیکنان و کادرفنی در حوالی 
شهرهای گواسو و بیبیانی با گروهی از سارقان 

شد. روبه رو  مسلح 
باشگاه برکوم چلسی در بیانیه ای شرح داد: 
»مردانی نقاب دار با اسلحه و تفنگ تهاجمی جاده 
را بسته بودند. وقتی راننده تاش کرد عقب براند، 
آنها شروع به تیراندازی به سمت اتوبوس کردند. 
بازیکنان و کادر فراری شدند و در بوته های اطراف 

پنهان شدند.«
اما دامینیک فریمپونگ، وینگر ۲۰ ساله این تیم، 
در این حمله جان باخت. فدراسیون فوتبال غنا با 
اعام این خبر نوشت: »این خبر را با شوک عمیق و 
اندوهی فراوان دریافت کردیم. دامینیک استعداد 
جوان و با هوشی بود که فداکاری و اشتیاقش به 

بازی، روح لیگ ما را مجسم می کرد.«
فدراسیون فوتبال غنا قول داد که تمهیدات امنیتی 
برای سفرهای تیم ها را تقویت کند. این نخستین 
بار نیست که اتوبوس تیم های فوتبال غنا هدف 
حمله قرار می گیرد. در سال ۲۰۲۳ نیز اتوبوس تیم 
لگون سیتی ها پس از بازی در همین منطقه مورد 
حمله واقع شده بود، هرچند آن حادثه تلفات 

نداشت. جانی 

 ویگمن: ایسلند تیم قدرتمندی است
سرمربی تیم ملی فوتبال زنان انگلیس، سارینا 
ویگمن، در آستانه دیدار فردای تیمش برابر 
ایسلند، از ویژگی های حریف و برنامه های تیمش 
برای این مسابقه سخن گفت. ویگمن با اشاره 
به پیروزی ۲ بر صفر تیمش در دیدار رفت که در 
ماه مارس برگزار شد، تأکید کرد: »انتظار یک تیم 
بسیار منظم، متحد و قدرتمند را دارم.« او افزود 
ایسلند تیمی است که از نظر فیزیکی و تاکتیکی 
ساختار قابل توجهی دارد و می تواند برای هر 
حریفی دردسرساز شود. سرمربی انگلیس در 
ادامه به یکی از نقاط قوت اصلی حریف اشاره کرد 
و گفت: »آنها در ضربات ایستگاهی و پرتاب های 
اوت بسیار خوب هستند. این موضوع را در دیدار 
ناتینگهام هم نشان دادند و ما باید تاش کنیم 
تا حد امکان این موقعیت ها را برایشان کاهش 
دهیم.« ویگمن همچنین تأکید کرد که تیمش 
برای کسب نتیجه مطلوب، نیازمند تمرکز بالا در 
تمام دقایق مسابقه است و نباید اجازه دهد ایسلند 
از موقعیت های ایستگاهی خود بهره برداری کند. 
به گفته او، کنترل جریان بازی و کاهش اشتباهات 
فردی می تواند نقش مهمی در موفقیت انگلیس 
داشته باشد. تیم ملی زنان انگلیس در ماه های 
اخیر روند خوبی را پشت سر گذاشته و به دنبال 
رقابت های  در  موفقیت آمیز  مسیر  این  ادامه 
پیش رو است. دیدار برابر ایسلند نیز از دید کادر 
فنی، آزمونی مهم برای سنجش آمادگی تاکتیکی و 
ذهنی بازیکنان محسوب می شود. ویگمن در پایان 
ابراز امیدواری کرد که تیمش بتواند با اجرای دقیق 
برنامه های تاکتیکی، نتیجه مطلوبی در این مسابقه 
خانگی کسب کرده و جایگاه خود را در رقابت های 

تثبیت کند. جاری 

 حضور فرزند سوفیا ویلسون 
در اردوی تیم ملی امریکا

در حاشیه اردوی آماده سازی تیم ملی فوتبال 
زنان ایالات متحده، سوفیا ویلسون، مهاجم 
شناخته شده این تیم، با انتشار تصویری از حضور 
دختر خردسالش »گیگی« در کمپ تیم ملی، 
توجه زیادی را در شبکه های اجتماعی جلب کرد. 
بر اساس این پست که در فضای مجازی بازنشر 
شده، گیگی در جریان حضور مادرش در اردوی تیم 
ملی زنان امریکا، در محیط تمرینی این تیم حضور 
داشته و لحظاتی از تجربه حضور در کنار بازیکنان و 
کادر فنی را پشت سر گذاشته است. این تصویر و 
توضیحات همراه آن با واکنش های گسترده کاربران 
همراه شد و بسیاری از مخاطبان، این صحنه را 
نمادی از پیوند زندگی شخصی و حرفه ای بازیکنان 

فوتبال دانستند.
 گیگی در جریان اردو، حتی تجربه های کوتاهی 
از حضور در نقش های نمادین مانند کمک در 
همچنین  و  مربیگری  غیررسمی  بخش های 
حضور در بخش رسانه ای و بخش داخلی کمپ 
داشته است؛ موضوعی که بیشتر جنبه آموزشی و 
سرگرمی داشته و با استقبال اعضای تیم نیز مواجه 
شده است. تیم ملی زنان امریکا که در چهارچوب 
برنامه های آماده سازی خود در اردو به سر می برد، 
همواره تاش کرده محیطی خانوادگی و حمایتی 
برای بازیکنان فراهم کند؛ رویکردی که به ویژه 
در سال های اخیر مورد توجه رسانه ها قرار گرفته 
است. این اتفاق در حالی بازتاب گسترده پیدا کرده 
که حضور فرزندان بازیکنان در محیط های حرفه ای 
ورزشی، به ویژه در اردوهای ملی، کمتر به شکل 
رسمی ثبت و منتشر می شود و همین موضوع 
باعث شده این پست در شبکه های اجتماعی 

بازدید بالایی داشته باشد.

 فوتبال زنان در سراسر جهان 
 . می کند فت  پیشر ز  و به ر ز و ر
شده،  بیشتر  سرمایه گذاری ها 
رکوردها جابه جا می شوند و کیفیت 
بازی ها بالاتر رفته است. اما مهم تر 
از همه، حالا تیم های تازه نفسی پا 
به میدان گذاشته اند که تا دیروز 
کسی اسم شان را هم نشنیده بود. 
از یک جزیره کوچک ۴۵هزار نفری 
در اقیانوس آرام تا سن مارینوی 
ایتالیا، همه  محصور در خاک 
آمده اند تا ثابت کنند فوتبال زنان 
فقط برای قدرت های بزرگ نیست.

ساموآی امریکا؛ تیمی که همه را 
شگفت زده کرد

این روزها داستان ساموآی امریکا 
در فوتبال زنان حسابی بر سر 

زبان ها افتاده است. تیمی که 
هیچ کس از آن انتظاری نداشت، 
در مسابقات مقدماتی جام جهانی 
اقیانوسیه چنان درخشید که فقط 
دو برد تا حضور در یک تورنمنت 
همین  داشت.  فاصله  رگ  بز
عملکرد باعث شد این تیم در 
رده بندی جهانی فیفا از رتبه ۱۵۳ 

به ۱۲۰ برسد.
مورگان پاتئا، مهاجم این تیم، با 
لبخند می گوید: »خیلی ها اصاً 
امریکا روی  نمی دانند ساموآی 
نقشه کجاست. ما می خواهیم 
مردم بیشتر بدانند که این نقطه 
کوچک کجاست و چه تیمی از آن 

آمده است.«
اگرچه نیوزیلند به جام جهانی 
۲۰۲۷ برزیل راه پیدا کرد، اما 
ساموای امریکا نشان داد می تواند 
با بهترین های اقیانوسیه رقابت 
کند. و از سال ۲۰۳۱ جام جهانی 
زنان به ۴۸ تیم افزایش پیدا 

می کند، شاید آن وقت اولین 
از  این تیم رؤیایی دور  حضور 

دسترس نباشد.

سن مارینو؛ یک تولد تاریخی 
پس از سال ها انتظار

داستان سن مارینو اما یک جور 
دیگر است. این کشور کوچک 
سال ها تاش کرد تیم ملی زنان 
راه بیندازد، ولی کمبود بازیکن 
اجازه نمی داد. اما بالاخره با 
سرمایه گذاری روی رده های پایه، 
کار به نتیجه رسید و فدراسیون 
فوتبال سن مارینو رسماً تولد تیم 
ملی بزرگسالان زنان را اعام کرد.
مارکو تورا، رئیس فدراسیون، این 
اتفاق را »تاریخی« خواند و گفت: 
»ما سفری را شروع کرده ایم که به 
زودی به ما اجازه می دهد خودمان 
را به فوتبال اروپا معرفی کنیم. 
نمی گوییم همه مشکات حل 
شده، اما تعهد و اراده قوی داریم.« 

هدایت این تیم تازه تأسیس هم 
به جولیا دومنیکتی، بازیکن سابق 
تیم ملی ایتالیا، سپرده شده است.

 

دیگر تیم های در حال پیشرفت
ساموآی امریکا و سن مارینو تنها 
نیستند. در جام جهانی ۲۰۲۳، 
تیم هایی مثل فیلیپین، ویتنام، 
زامبیا و هائیتی برای اولین بار پا 
به این مسابقات گذاشتند. زامبیا 
همان تیمی است که باربارا باندا و 
راشل کوندانانجی را به دنیا معرفی 
کرد و حتی آلمان را در یک بازی 

دوستانه شکست داد.
آفریقای جنوبی با سرمربیگری 
دزیره الیس قهرمان آفریقا شد و 
به جمع ۱۶ تیم برتر جهان رسید. 
مراکش هم در اولین حضورش 
تا مرحله یک هشتم نهایی پیش 

. فت ر
کره شمالی هم بعد از سال ها 

 ۲۰۲۷ جهانی  جام  به  دوری، 
برمی گردد. این تیم در رده های 
پایه فوق العاده کار کرده؛ قهرمانی 
در دو دوره اخیر جام جهانی زیر 
۱۷ سال و آخرین دوره زیر ۲۰ سال، 
نشان می دهد که شاید در برزیل 

هم سورپرایز بزرگ را رقم بزند.
فوتبال زنان دیگر فقط مختص 
آلمان و امریکا و ژاپن نیست. از 

جزایر دورافتاده اقیانوس آرام تا 
جمهوری های کوچک اروپایی، 
همه دارند تاش می کنند جای 
پای خودشان را محکم کنند. 
افزایش سهمیه جام جهانی و 
برنامه های ریشه ای فدراسیون های 
ملی، آینده ای را نوید می دهد که در 
آن مرز بین »بزرگ« و »کوچک« هر 

روز کمرنگ تر می شود.

پدیده های نوظهور در فوتبال زنان

از ساموآی امریکا تا سن مارینو

 شنبه ۲9 فروردین ۱۴۰۵   ۲9 شوال ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۸۰9۲

زاویه

ماری لوئیز اتا در جست وجوی موفقیت میان حاشیه ها
واکنش سرمربی یونین برلین به حواشی انتصابش

بازداشت عامل حادثه تروریستی به تیم ملی 
فدراسیون پیگیر تعرض به اتوبوس تیم ملی باشد

ماری لوئیز اتا، نخستین سرمربی زن در تاریخ 
بوندس لیگا، در آستانه اولین آزمون جدی 
خود در لیگ برتر آلمان، با نگاهی واقع بینانه 
و تا حدی تلخ به حاشیه های پیرامون 
انتصابش واکنش نشان داده است. او امیدوار 
است روزی فرا برسد که در فوتبال، تنها 
»نتیجه« معیار قضاوت باشد، نه »جنسیت 

مربی«.
باشگاه یونیون برلین با انتخاب اتا، صرفاً یک 
مربی جدید معرفی نکرد بلکه معیاری تازه 
به بوندس لیگا افزود. او قرار است در دیدار 
پیش رو مقابل ولفسبورگ، برای نخستین بار 
روی نیمکت تیم مردان این باشگاه بنشیند؛ 
موقعیتی که بیش از هر زمان دیگری او را در 
کانون توجه رسانه ها و هواداران قرار داده 
است؛ توجهی که البته همیشه با تحسین 

همراه نبوده است.
از زمان اعام رسمی این انتصاب، فضای 
مجازی آلمان به میدان تقابل دیدگاه ها 
تبدیل شد. بسیاری از کارشناسان این تصمیم 
را گامی مهم در مسیر عدالت و تنوع در فوتبال 
دانستند اما در مقابل، بخشی از هواداران 
با واکنش هایی انتقادی، به شکل گیری 
بحث هایی پرحاشیه در شبکه های اجتماعی 
دامن زدند. در نتیجه، تمرکز از »ابعاد فنی و 
تاکتیکی« به »جنسیت سرمربی« تغییر یافت؛ 
موضوعی که خود اتا نیز در نخستین نشست 

خبری اش صریحاً به آن پرداخت.

اتا در گفت وگو با رسانه ها، با آرامشی 
برخاسته از تجربه، به این فضا واکنش 
نشان داد. او با اشاره به برجسته شدن جنبه 
جنسیتی انتصابش گفت: »درک می کنم که 
در فضای عمومی، عنوان »اولین سرمربی زن 
در بوندس لیگا« پررنگ شده، اما واقعیت این 
است که مسأله هرگز این نبوده. در فوتبال 
حرفه ای، معیارها مشخص اند: کیفیت کار، 
مدیریت تیم و در نهایت، نتیجه در زمین.«
او با تأکید بر اعتماد مدیران باشگاه افزود که 
از حمایت یونیون برلین قدردان است، اما 
معتقد است نباید اجازه داد این حاشیه ها 
ماهیت حرفه ای کارش را تحت تأثیر قرار 
دهد. اتا با یادآوری حضور پیشین مربیان 
زن در نقاط مختلف جهان، از تمرکز بیش 
از حد بر این موضوع ابراز تأسف کرد و 
گفت: »ای کاش اصاً چنین مسأله ای مطرح 
نمی شد و همه چیز به عملکرد در زمین 

محدود می ماند.«

او در ادامه، با نگاهی به آینده، از دشواری 
مسیر پیش رو در یکی از رقابتی ترین لیگ های 
اروپا سخن گفت، اما ابراز امیدواری کرد که 
این جنجال ها به تدریج فروکش کند: »شاید 
بزرگی این واکنش ها کمی غافلگیرکننده 
بود، چون برای ما در باشگاه، این تصمیم 

کاماً فنی و منطقی تلقی می شد.«
اتا در پایان، با بیانی ساده اما بلندپروازانه، 
آرزوی خود را چنین بیان کرد: »امیدوارم 
در سال های آینده، این موضوع کمرنگ تر 
شود. آرزو دارم روزی برسد که وقتی از یک 
مربی حرف می زنیم، فقط درباره تاکتیک، 
مدیریت و نتایج او صحبت کنیم، نه درباره 
زن یا مرد بودنش. کاش تمرکز همه، فقط 

بر خود فوتبال باشد.«
اکنون نگاه ها به نیمکت یونیون برلین 
دوخته شده است؛ اینکه آیا ماری لوئیز اتا 
می تواند با نتایج مثبت، صدای حاشیه ها را 

در هیاهوی فوتبال خاموش کند.

حادثه تعرض به اتوبوس تیم ملی 
فوتبال زنان ایران در استرالیا، 
ــفند ۱۴۰۴  ــی اس ــای پایان ــه در روزه ک
خ داد، از جمله  ۲۰۲۶( ر )مارس 
رویدادهایی بود که واکنش های 
گسترده ای را در داخل و خارج از 
کشور برانگیخت. این حادثه در 
ــان  ــه ملی پوش ــاد ک ــاق افت ــی اتف حال
ایران برای حضور در رقابت های 
گلدکوست  شهر  در  بین المللی 

حضور داشتند.
بر اساس گزارش پلیس ایالت 
کوئینزلند، یک مرد ۳۵ ساله به 
نام محمد زرگروَفا با خودروی 
شخصی خود به شکل خطرناک 
به اتوبوس حامل بازیکنان نزدیک 
شده و در چند نوبت مسیر آن را 

سد کرده است. 
این رفتار نه تنها امنیت جانی 
بازیکنان را به خطر انداخت، بلکه 
باعث ایجاد فضای رعب و اضطراب 
ــده  ــد. رانن ــم ش ــای تی ــان اعض در می
اتوبوس ناچار شد با احتیاط و 
حادثه ای  وقوع  از  مسیر  تغییر 

جدی تر جلوگیری کند.
ز  ا پس  صله  فا با د  فر ین  ا
بازداشت  پلیس  توسط  حادثه 
و با اتهاماتی از جمله »رانندگی 

خطرناک« و »فرار از صحنه« مواجه 
شد. پرونده وی در دادگاه ساوثپورت 
مورد بررسی قرار گرفت. نخستین 
جلسه رسیدگی در اوایل فروردین 
اعام  بنابر  و  شد  برگزار   ۱۴۰۵
مقامات قضایی، ادامه رسیدگی 
به تاریخ ۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ موکول 
شده است. متهم در جلسه دادگاه 
اتهامات را رد کرده و مدعی شده 
از  که هدفش »حمایت«  است 
بازیکنان بوده است؛ ادعایی که با 
توجه به ماهیت خطرناک اقدام او، 

ــت. ــه اس ــدی مواج ــد ج ــا تردی ب
و  حقوقی  منظر  از  حادثه  این 
اخاقی، مصداقی آشکار از به خطر 
انداختن امنیت ورزشکاران و نقض 

ــت. ــی اس ــار مدن ــه رفت ــول اولی اص
 در دنیای ورزش که باید عرصه ای 
ــرای همبستگی، احترام و رقابت  ب

اقداماتی  چنین  باشد،  سالم 
بلکه   ، توجیه بل  غیرقا نه تنها 
به شدت محکوم است. تعرض 
غ  به کاروان ورزشی یک کشور، فار
از هرگونه انگیزه ادعایی، اقدامی 
خاف عرف بین المللی و اصول 

انسانی به شمار می رود.
در مجموع، با وجود آنکه روند 
رسیدگی قضایی همچنان ادامه 
دارد و حکم نهایی صادر نشده 
است، آنچه مسلم است ضرورت 
پیگیری فدراسیون فوتبال و مراجع 
ــا برخورد قاطع  ــران ب بین المللی ای
از  تا  با چنین رفتارهایی است 
تکرار حوادث مشابه جلوگیری 
شود. امنیت ورزشکاران، به ویژه 
در رقابت های برون مرزی، خط 
قرمزی است که نباید تحت هیچ 

شرایطی خدشه دار شود.

سوژهنکته روز

جذاب  ترین  از  یکی  عنوان  به  آنچه 
فصل های تاریخ فوتسال زنان ایران آغاز 
شده بود، سرانجام با رأی کمیته انضباطی 
و اعام رسمی سازمان لیگ به پایان رسید. 
رقابت هایی که به دلیل شرایط خاص 
کشور در آستانه هفته بیستم متوقف شد 
و روز گذشته با قهرمانی استقال به پایان 
رسید. آبی های تهرانی در اولین فصل 
حضور خود در این رقابت ها با حکم کمیته 
انضباطی به عنوان قهرمان معرفی شد، 
هیچ تیمی سقوط نمی کند و فصل آینده 

لیگ با قالبی تازه پیگیری خواهد شد.

رأی انضباطی که قهرمان را ساخت
مهم ترین رویداد هفته نوزدهم، دیدار 
تیم هیأت فوتبال مشهد و  نیمه تمام 
استقال تهران بود. مسابقه ای که به دلیل 
ترک زمین از سوی تیم مشهدی ناتمام ماند 
و سرنوشت کل لیگ را تحت تأثیر قرار داد. 
اکنون از راهروهای فدراسیون فوتبال خبر 
می رسد که پس از بررسی گزارش مقامات 
رسمی حاضر در سالن شهید بهشتی، کمیته 
انضباطی حکم خود را صادر کرده و در پی آن 

تیم هیأت فوتبال خراسان رضوی به عنوان 
»مسئول نیمه تمام ماندن مسابقه« شناخته 
شد و مطابق بند ۶۲ آیین نامه، ضمن بازنده 
شدن با نتیجه ۳ بر صفر، به پرداخت ۳۰۰ 
میلیون ریال جریمه محکوم شد. البته 
که این رأی هنوز قابل تجدیدنظر است. 
همچنین فرشته داداشی، تدارکات تیم 
استقال، به دلیل بدرفتاری با مقام مسئول 
مسابقه )ماده ۵۵( به یک جلسه محرومیت 
از همراهی تیم و جریمه ۱۰۰ میلیون ریالی 

. شد محکوم 
با توجه به فاصله 9 امتیازی استقال با 
تیم های دوم و سوم و همچنین برتری 
در بازی های رودررو مقابل هر دو رقیب، 
قهرمانی آبی پوشان پایتخت از نظر ریاضی 
قطعی شد. این در حالی است که هنوز سه 

هفته تا پایان فصل باقی مانده بود.

 تصمیم سازمان لیگ
پایان زودهنگام و لیگ ۱۶ تیمی

سازمان لیگ فوتسال با توجه به شرایط 
ویژه کشور و محدودیت های موجود برای 
برگزاری سه هفته باقیمانده، رسماً اعام 
کرد سایر مسابقات برگزار نخواهد شد. 
مهم تر آنکه بر اساس سناریوی از پیش 
طراحی شده، هیچ تیمی به دسته پایین تر 
سقوط نمی کند. این تصمیم در راستای 

پایان فصل جنجالی لیگ برتر فوتسال

 استقلال قهرمان شد
 سقوطی در کار نیست

حمایت از سرمایه گذاران و باشگاه ها 
اتخاذ شده است.

بر همین اساس، فصل آینده لیگ برتر 
زنان با حضور ۱۶ تیم در قالب دو گروه 
هشت تیمی برگزار خواهد شد. چهار 
تیم جدید نیز از لیگ دسته یک به جمع 
مدعیان اضافه می شوند. این پیشنهاد 
به زودی در جلسه هیأت رئیسه سازمان 
لیگ مطرح و در صورت تصویب به عنوان 

تصمیم نهایی اعام خواهد شد.

واکنش مربیان؛ از تأسف تا تأیید
این تصمیم البته تاکنون به مذاق  
سرمربیان لیگ برتری خوش نیامده؛ 
گلناز طاهری، سرمربی تیم گلبرگ 
تاکستان، در خصوص این تصمیم اظهار 

داشت: »عدم برگزاری سه هفته پایانی، 
زحمات یک فصل باشگاه ها را نادیده 
می گیرد. اضافه شدن چهار تیم و عدم 
سقوط، بی عدالتی در حق تیم های 
بالای جدول است و کیفیت رقابت ها را 

می دهد.« کاهش 
کلثوم دارا، سرمربی فولاد هرمزگان نیز 
با تأکید بر ضرورت برگزاری بازی های 
هزینه  »باشگاه ها  گفت:  باقیمانده 
کرده اند و شایسته نیست لیگ تنها 
با معرفی قهرمان به پایان برسد. در 
صورت عدم برگزاری، نتایج رودررو باید 
ماک تعیین رتبه های دوم و سوم قرار 
گیرد. افزایش تیم ها به ۱۶ نیز بدون 
قرعه کشی عادلانه، عدالت ورزشی را زیر 

سؤال می برد.«

بدین ترتیب، پرونده بیست و دومین 
دوره لیگ برتر فوتسال زنان با قهرمانی 
استقال بسته شد؛ قهرمانی که نه در 
میدان، بلکه در پشت درهای بسته 
کمیته انضباطی رقم خورد. حال باید 
دید باشگاه هیأت خراسان رضوی از 
حکم صادره تجدیدنظر خواهد کرد یا 
خیر. آنچه مسلم است، تصمیم سازمان 
لیگ برای پایان زودهنگام مسابقات و 
افزایش تیم ها به ۱۶، اگرچه با هدف 
حمایت از ساختار فوتسال زنان اتخاذ 
شده، اما انتقادهای جدی از سوی 
مربیان به دنبال داشته است. اکنون 
همه چشم ها به جلسه هیأت رئیسه 
دوخته شده تا معماری فصل آینده این 

رقابت ها برای همیشه شفاف شود.
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